
Timestamp Email Address Full Name Class Address Phone number A)Please confirm this is the first and only time you answer this surveyB)Age:      C) College Name:  Gender: E)What degree program are you pursuing now?F)What subject area are you currently pursuing?1.How much of the syllabus was covered in the class? 2.How well did the teachers prepare for the classes? 3.How well were the teachers able to communicate? 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 6.Was your performance in assignments discussed with you? 7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19.What percentage of teachers use ICT tools such as online classroom, audio-video lectures, LCD projector, Multimedia, etc. during teaching.20.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

7/17/2022 11:59:52 pratiksha2233445566@gmail.comPratiksha Sitaram Sawant TY Bsc At post sangeli khalnewadi 9657198574 Yes 21 Shri pancham khemraj college sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Used LCD projector
 Improved video clarity
 Used multitasking equipment

7/18/2022 11:59:52 tanmayc0357@gmail.comCHAVAN TANMAY ANANT T.Y.B.Sc.

House no. B-225k ,Near Aatmeshwar Temple, Mathewada, Sawantwadi.
 Tal . Sawantwadi
 Dist. Sindhudurg. 7507150514 Yes 20 Shri. Pancham Khemraj Mahavidyalaya, Sawantwadi.Male Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 0 – Never 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral

1. During the pandemic online lectures were not taken properly, a very few part of syllabus was delivered in the form of recorded videos , most of the part was so called taught in the form of pdf which has photographs of lessons only , YouTube link of third party was also included , Any kind of interactive session with us were not taken at all , practicals were also not taken that much seriously . Even after suggetion not a single lecture was conducted on interactive platforms like zoom/Google meet . 
 2. Other than academics for cultural activities like Youth Festival there's a lack of basic instruments for theatre events music events, even though we manage to get success in most of the events, still we didn't Even get appreciated. The funds given by clg for the events are quite lower which results in poor presentations. 
 I hope atleast this year there will be a lil development wrt education atleast.
 And Thanks a lot to UNIVERSITY OF MUMBAI for taking our opinions seriously

7/19/2022 11:59:52 sakharamtilve89@gmail.comTILVE SAKHARAM ANIL TYBSC AT POST KOLGAON NIRUKHEWADI 8975319086 Yes 21 S.P.K COLLEGE SAWANTWADIMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1) The institution can be provide multiple activity to learn and grow
 
 2) The teachers encourage us to participate extracurricular activities
  
 3)The overall quality of teaching and learning process in our institute is good

7/20/2022 11:59:52 manasinaik549@gmail.comManasi Prabhakar Naik Tybsc A/p Pendur-Ghodemukh, Tal. Vengurla8262950386 Yes 21 SPK clg Sawantwadi Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
7/21/2022 11:59:52 mishrashreyee11@gmail.comShreyee Mishra Tybsc Jnv Sindhudurg 9146661477 Yes 20 Spk Sawantwadi Female Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 0– Very poor communication0– Poor 3 – Usually fair 1 – Rarely 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 1 – Disagree 1.Online lecture should be conducted regularly
7/17/2022 12:23:59 pranayshetkar1999@gmail.comPranay Gopal Shetkar TYBSc A/P:-Kariwade kumbharwadi 9527818437 Yes 23 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Chemistry 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
7/17/2022 12:36:52 pratikshakolekar82@gmail.comPratiksha Tato Kolekar TYBSc A/P 285 A2 Durvankur appartment, Sawantwadi9158229678 Yes 19 SPK College, SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Use of Ict tools while studying online classes

7/17/2022 12:38:13 priyankanaik7588@gmail.comPriyanka naik Tybsc At-post, shiroda-bardewadi, tal-vengurla, dist-sindhudurg9075080362 Yes 20 Spk Female Bachelor's Science 1– 30 to 54% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
Use ict tools for online classes
 Teacher should explain concept at least student catch exaple what they say and described clearly

7/17/2022 12:55:44 sumangalkale@gmail.comsumangal subhash kale Msc satarda 9623911720 Yes 22 SPK SAWANTWADI Male Master’s Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
1. should take lectures regulary
 2.have to take practical reguralry

7/17/2022 12:56:24 nikhitagirap@gmail.com Nikhita Dilip Girap S.Y.Bsc Vitthalwadi, vengurla 9422964399 Yes 19 Shree pancham khemraj mahavidyalay, sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
7/17/2022 12:59:04 ROSHANMORAJKAR06@GMAIL.COMROSHAN RAJESH MORAJKAR FYBSC A/P:- Degve bazarwadi 9423928971 Yes 20 Shri Pancham khemraj mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is best .no need to improve anything
7/17/2022 13:12:46 pratikgawas246@gmail.comPratik Nhanu Gawas Ty bsc At post bhikeKonal kumbral tal dodamarg dist Sindhudurg9422092631 Yes 21 Spk clg Male Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 1 – Usually unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 0 – Not at all 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Zdro
7/17/2022 13:14:10 sawantsid908@gmail.comSIDDHANT SANJAY SAWANT SYBSC Udyamnagar majgoan, sawantwadi-4165107888206526 Yes 19 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYAMale Bachelor's Science 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 0– Unable to 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
7/17/2022 13:34:31 krishnakubal06@gmail.comKrishna rajendra Kubal TY.Bsc At post Netarde, kholbagwadi, Tal-sawantwadi, Dist-Sindhudurg9130364613 Yes 21 Spk sawantwadi Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Better washroom and 24 hours water supply better canteen, good banch lab good hygiene and air conditioned.,good indoor games
7/17/2022 13:34:33 sahadevsatardekar7079@gmail.comSahadev Santosh Satardekar TyBsc A/p-Dhakore(Natuwadi),Tal-Sawantwadi,Dist-Sindhudurg.8806387122 Yes 21 SPK COLLEGE SAWANTWADIMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Better washroom,24 hour water supply, lab hygiene and air conditioning,upgrade indore game facilities.
7/17/2022 13:54:56 amrutagawas87@gmail.comAMRUTA ASHOK GAWAS Tybsc A/P-Gele(Amboli),Tal-Sawantwadi,Dist -Sindhudurg9527328785 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree My institute teaches very well .so, I don't think I should give any suggestions about the teachings of the institute.
7/17/2022 14:09:57 agovekar21@gmail.com Govekar Anant Pradip T.Y.BSc At p Dhakore Sawantwadi 7030268496 Yes 20 Sri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

7/17/2022 14:51:15 yogitagovekar23@gmail.comYogita Ramakant Govekar Tybsc A/P satarda (meswadi) dist. Sindhudurg Tal. Sawantwadi7218462731 Yes 19 Shri pancham Khemraj MahavidyalayaFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1.Teachers should communicate with student more with syllabus. 
 2. Teach more in English
 3. Placement, and opportunies should precisely spoked

7/17/2022 15:49:31 rutikapawaskar009@gmail.comRutika Rajesh Pawaskar FYBSc Shramvihar colony,Behind Jail,Sawantwadi919763541737 Yes 18 Shri Pancham khemraj MahavidyalayFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
7/17/2022 16:22:40 sawantsakshi91@gmail.comSakshi Suryakant Sawant T.Y.Bsc H.No.167 Majgaon Naikwada Sawantwadi9881843632 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
7/17/2022 16:35:54 poojamulik5@gmail.com mulik pooja shankar T.Y.B.Sc At post varchi malewad ( mulikwadi) .tal- sawantwadi.9075405284 Yes 21 Shree pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree My institute teaches very well.so, I don't think I should give any suggestions about the teachings of the institute.
7/17/2022 16:35:55 gawadepooja67@gmail.comGawade Pooja Narayan T.Y.B.Sc At post varchi malewad, malkar temb,Tal sawantwadi8698632334 Yes 21 Shree pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree My institute teaches very well.so, I don't think I should give any suggestions about the teachings of the institute.
7/17/2022 16:36:38 kumbharshivani90@gmail.comKumbhar ShivanI Ramchandra T.Y.B.Sc. At/Post Varachi Malewad (Kumbharwadi)7066261530 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya ,SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree My institute teaches very well.so, I don't think I should give any suggestions about the teachings of the institute.

7/17/2022 17:35:12 amitavaidya002@gmail.comAmita ulhas vaidya Tybsc
Pendur satavayangani 
 Tal. Vengurla 7798662458 Yes 21 Spk Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Great

7/17/2022 18:00:41 darshangawas700@gmail.comSitaram Dilip Gawas Sybsc

At. Padve Majgaon 
 Post. Morgaon 
 Tal.Sawantwadi
 District. Sundhudurg 8805851393 Yes 18 Shri pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Live coching

7/17/2022 18:24:05 Gangaramgad278@gmail.comGangaram D Gad TYBSc At.Post Sonurli Tal.Sawantwadi Dist.Sindhudurg9405368572 Yes 20 Shri Pancham Khemraj MahavidyalayaMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 1 – Disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral

1.They Should interact with us a bit more
 2.Teaching Process Should be a little more informative and With Examples
 3.Extra Curricular Activities needs to be promoted

7/17/2022 19:14:40 kanekarrutuja7@gmail.comRutuja Raghuvir Kanekar T. Y. B. Sc
Majgaon Kumbharwada. 
 Tal. Sawantwadi, Dist. Sindhudurg 7741945585 Yes 20 S. P. K. College Sawantwadi.Female Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral No any suggestion of our college or overall teaching.

7/17/2022 19:22:02 hritiknaik2000@gmail.comHritik Mahadev Naik T.Y.B.Sc B-09 Sai Darshan Apartment Sabniswada Sawantwadi9075231471 Yes 21 Shir Pancham Khemaraj Mahavidyalaya, SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

1) New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be implemented.
 
  2) Many competitions can be conducted and more informative seminars, lecture by an expert required.
 
  3) More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed.

7/17/2022 20:09:11 natlekardivya@gmail.com Divya Deepak Natlekar TyBsc A/P Amboli(Fanaswadi) 8390429164 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalay, SawantwadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral More briefly speak with syllabus, papers
7/18/2022 9:59:38 shraddhagaonkar343@gmail.comShraddha Namdev Gaonkar TY BSc At Post-Sonurli, Taluka-Sawantwadi, Dist-Sindhudurg 4165107378985907 No 22 Shri pancham khemraj mahavidyalay, sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

7/18/2022 10:40:43 chaitalipatkar02@gmail.comChaitali Chandu Patkar. SYBSc. At/post -Adeli (Kamleveer), Tal- Vengurla, Dist- sindhudurg9130520612 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay, Sawantwadi.Female Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1) Use better graphics & visual media to engage students well. 2) Try to reach every student & ask for their doubts. 3) Make teaching a two way interaction. 🙏

7/18/2022 11:50:17 sidd05071998@gmail.comSiddhesh Anant Nivale TY BSC Chintamani complex, c-5, sector-20, C.B.D Belapur, Navi Mumbai- 4006147045077491 Yes 23 SPK Male Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 1 – Usually unfair 3 – Usually 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 0 – Never 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree

Avoid comparison
 Don't underestimate the students ability
 Understand each and every students situation and encourage them.

7/18/2022 12:32:38 manjirirawool3@gmail.comManjiri Mangesh Rawool M.Sc At Post Madkhol, Tal. Sawantwadi, Dist. Sindhudurg9623259936 Yes 21 University Of Mumbai Department of PhysicsFemale Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
7/18/2022 12:37:01 snehaghavare16@gmail.comGhavare Sneha Dnyandev TyBsc AP shirshinge Gothavewadi, Sawantwadi7588384124 Yes 20 Spk college , Sawantwadi Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good

7/18/2022 12:39:44 anjalisawant389@gmail.comAnjali Govind Sawant Sy bsc
At post : Banda (Dewoolwadi)
 Tal: Sawantwadi 7887677423 Yes 18 Spk mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

7/18/2022 12:51:36 ashishsawant27032002@gmail.comAshish Atmaram Sawant SY-BSC Banda Dewoolwadi 7588584002 Yes 19 SPK Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
7/18/2022 14:28:03 niviip11@gmail.com Pandit Nivedita Narayan TYBSc At -Sonawal,post-medhe,Tal -dodamarg,dist-Sindhudurg7588637817 Yes 21 S.P.K college SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
7/18/2022 14:36:09 dhuriaarti02@gmail.com Arati Krishna Dhuri T. Y. Bsc A/P Nirawade(Dewoolvadi) Tal. Sawantwadi, dis. Sindhudurga8975684905 Yes 21 Shri Pancham Khemraj mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

7/18/2022 14:47:52 ramkrishnarawool321@gmail.comRamkrishna Bhau Rawool TYBsc

Shirshinge-veerwadi
 Tal-Sawantwadi
 Dist-sindhudurg 8275107184 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

7/18/2022 18:48:56 kajalpirankar0325@gmail.comKajal Kashinath Pirankar T.Y.Bsc
At.Post Morgaon ( Takadi )
 Tal. Dodamarg Dist. Sindhudurg 9405611595 Yes 20 S.P.K College SawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

7/18/2022 21:41:23 rostanf2000@gmail.com Fernandes Rosten Willyam T.Y.B.SC A/p upral Gymkhana Sawantwadi 9420438355 Yes 21 Shri pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Using of ICT tools , identify students weakness, provide multiple opportunity
7/19/2022 19:38:52 kaustubhkudtarkar03@gmail.comKaustubh sadanand kudtarkar T.Y.Bsc At post tulas,malkarwadi tel-vengurla 9075392400 Yes 19 SPK college, sawantwadi Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions
7/19/2022 19:40:13 ballalkudtarkar315@gmail.comBALLAL GOPICHAND KUDTARKAR TY Bsc At post tulas malkarwadi. Vengurla 7741975036 Yes 21 SPK Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion
7/19/2022 22:48:08 harshalmishal75@gmail.comHarshal pandurang mishal Ty bsc At post malgaon .. sawantwadi 7887565883 Yes 22 Spk college Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
7/20/2022 12:35:47 cenetrafernandes22@gmail.comCenetra John Fernandes Sybsci At post vilawade,banda 9322470399 Yes 18 Shri pamcham khemraj,SawantwadiFemale Master’s Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 0 – Never 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Can be improved more

7/20/2022 13:28:59 ffel6955@gmail.com Felcy Francis Fernandes. T.Y.BSc. A/P Redi(Karpewadi) 9168367940 Yes 20 S. P. K. College Sawantwadi.Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Our Institute is good ,but can become more better if they make more use of recent ICT tools and effective apps in the teaching and learning processes.
 Should take more efforts over teaching and learning processes.
 Bit more efforts can be made to increase the overall development of students.

7/20/2022 15:41:32 anaghaj345@gmail.com Anagha Bhikaji Joshi SY Bsc At Post Kinale(Bhatwadi) #ERROR! Yes 20 S. P. K. College SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

7/20/2022 18:09:29 talavanekarmahesh420@gmail.comPapiha Mahesh Talavanekar T.Y.Bsc
At post -Talavane (mathawadi)
 Tal- Sawantwadi 7743838280 Yes 20 Shri pancham khemaraj college SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

7/20/2022 18:56:06 kudavmilind@gmail.com Milind Ashok Kudav Sybsc A/ P. Ajgaon Bhomwadi, tal. Sawantwadi9067360508 Yes 19 S. P. K. M. Sawantwadi Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

7/22/2022 12:37:47 surajrawool9151@gmail.comSuraj Subhash Rawool T.Y.BSc At post Kudase Rawoolwadi Tal-Dodamarg9421170189 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Very well Teaching 
 More Extra Activities

7/22/2022 14:29:53 kaustubh7986@gmail.comKAUSTUBH BHANUDAS DALVI TYBSC BANDA 9527673555 Yes 20 SPKM SAWANTWADI Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 2 – Moderately 0– Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

There are extra activities like DLLE , student should be permitted on time by the respective lecturer at the time of activity.
 Secondly, teachers should cooperates with students softly so that they can ask their difficulties without any hesitation.
 And finally, overall observation of clg is good.

7/28/2022 12:03:15 div29rawool11@gmail.comDivya Dinkar Rawool T. Y. BSc At post Kudase (Rawoolwadi) Tal. Dodamarg9075350492 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Effective communication
 Extra Activity
 Other work

7/29/2022 19:07:36 sanamsonali26@gemail.comSonali vasudev sanam T Y BSC At post sangeli sanamtemb.tal.sawantwadi7887708073 Yes 21 Shri pancham khemraj .SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

7/30/2022 13:10:51 nikitaghadi071@gmail.comNikita shashikant ghadi Tybsc At. Dabhil, post.sarmale,Tal.sawantwadi dist.sindhudurg9764450876 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree

* Make teaching a two way interaction
 *Try to reach every student and ask for their doubts...
 * Use better graphics and visualt media to engage students well...

8/4/2022 13:11:22 rahul1oct2000@gmai.comRahul Narayansingh purohit Ty bsc Sawantwaid 8830321429 Yes 20 Spk sawantwaid Male Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Fees should be reduce
8/7/2022 10:35:05 tanvitalvanekar@gmail.comTanvi vilas talavanekar T.y Bsc At. Post Madura Rekhwadi 9422093684 Yes 21 Shri panchm khemraj SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
8/7/2022 10:37:06 ghadikshitija75@gmail.comKshitija Shankar Ghadi Msc part 2 At post asoli, tal vengurla dis Sindhudurg8767908951 Yes 22 Shree pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiFemale Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Have to implement new study policies so students can enhance more knowledge
8/7/2022 10:47:16 komalmishal3399@gmail.comMISHAL KOMAL PRAMOD T.Y.Bsc B-287, vaishyawada, Sawantwadi. 9890798188 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyala, Sawantwadi.Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Everything is quite good

8/7/2022 10:50:03 rawoolhitesh9420@gmail.comRAWOOL HITESH RAMESH T. Y. Bsc At/p verle ( talewadi) 7719861142 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1 Use better graphics and visual media to engage students well
 2 Try to reach every student to ask for their
 3 make teaching a two way interaction

8/7/2022 10:50:23 poorvabandekar1736@gmail.comPoorva Suhas Bandekar TY BSC At Post Banda Tal.Sawantwadi 7249796920 Yes 20 Shri Pancham khemraj Mahavidyalay sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
8/7/2022 10:55:24 rujutasawant303@gmail.comSawant Rujuta Vinayak T.Y.BSC At/post Naneli ..sutarwadi .Tal-Kudal .Dis-Sindhudurg9307928004 Yes 21 Shree Pancham Khemaraj Mahavidhyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Deep learning ,regular expriment, they develop us for future challenging rolls..

8/7/2022 11:01:45 desaichaitanya400@gmail.comChaitanya Lawoo Desai. T. Y. B. Sc At /post Degawe (Ambekhanwadi) Tal. Sawantwadi Dist. Sindhudurg9673493156 Yes 20 Shri Pancham Khemaraj Mahavidyalay, SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
Very good in learning. Understanding the 
 all lectures in syllabus. Every day learn the teachers.

8/7/2022 11:08:03 trunalimalkar14@gmail.comTrunali Ganpat Malkar Ty Bsc Nhaveli Sawantwadi 9405690710 Yes 21 Spk collage Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

8/7/2022 11:15:34 kajalhaldankar363@gmail.comKajal Tato Haldankar TyBsc Chemistry
At post Kavthni Khajbagwadi
 Tal-Sawantwadi Dist-Sindhudurg 9145158872 Yes 20 Shri Pancham khemraj SawantwadiFemale Sawantwadi Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Okk

8/7/2022 11:37:59 gawadegauri72@gmail.comGawade Gauri Laxman T.Y.B.Sc. At/post -Ambegaon satwadi,Tal.- Sawantwadi Dist-Sindhudurg9421028958 Yes 19 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
8/7/2022 12:03:35 sanchitabandekar034@gmail.comSanchita Parshuram Bandekar T. Y. Bsc Mangaon , Malawadi. 7038695769 Yes 20 Shri. Pancham Khemraj Mahavidhyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
8/7/2022 12:51:07 salonialwe17@gmail.com Saloni Dayakar Alwe Ty bsc At post banda tal sawantvadi dist sindhudurg7248983354 Yes 20 Spk sawantvadi Female Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Encourage active n practical learning
8/7/2022 13:40:05 snehadingnekar@gmail.comSneha arjun dinganekar Tybsc Atpost-dingane, tal -sawantwadi, dist sindhudurg9405398277 Yes 22 Spk mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachings skill is very good of all the teachers and what they used to teach us was understanding everything .
8/7/2022 13:41:05 raneakshata757@gmail.comAkshata Laxman Rane. TY. Bsc A/T post sangeli ( Sawantemb) 7517835246 Yes 21 S.P.K. Female Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 0– Never 0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Good

8/7/2022 14:29:05 jayramgawade26@gmail.comGawade Jayram Prakash S.Y.B.Sc At post adeli bhatwadi, tal. Vengurla 7709712941 Yes 19 S. P. K . College SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
Very well
 Good teaching

8/7/2022 16:17:35 janhavinikam7869@gmail.comNIKAM JANHAVI PRAMODSYBSC ( CHEMISTRY , BOTANY ) F-14 , DEVAKINANDAN , MATHEWADA , KUDAL - 4165209326629424 Yes 18 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYAFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
8/7/2022 18:30:05 ruchikarathye@gmail.comRuchika Shivaji Rathye TY BSc SAWANTWADI , Panzarwada 9075825529 Yes 21 SPK collage, SAWANTWADIFemale Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Overall teaching , learning process is very good ..
8/7/2022 19:56:46 kajalsawant0116@gmail.comSawant Kajal mohan Ty bsc A/P Insuli SawantTemb 8080768404 Yes 21 Spk College sawantwadi Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree The great experience
8/7/2022 19:56:46 parabrasika1999@gmail.comParab rasika vinayak Tybsc AP. Vajarat ,tal -vengurla, Dist- Sindhudurg9370405882 No 21 SPK collage swantwadi Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree The great experience.
8/7/2022 21:39:11 ashwiniparab42763@gmail.comAshwini Ajit Parab S.Y.Bsc At post- Matond( Govalwadi) , Tal- Vengurla, Dist-Sindhudurg9322366317/7741830994 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay , SawantwadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
8/7/2022 22:39:20 ushmagaonkar16@gmail.comGaonkar Ushma Nandkishor T.Y.B.Sc Malgaon,Tal-Sawantwadi 8637768384 Yes 20 SPK College Sawantwadi Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
8/7/2022 23:31:49 dhauskarmrunal96@gmail.comcomMrunal Gokuldas Dhauskar SY BSc. Sasoli hedus ,Taluka- Dodamarg 8010810564 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, swantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

8/8/2022 13:31:09 rajsraj357@gmail.com Seena Rajan Naik Sy Bsc Sonurli Sawantwadi Sindhudurg Maharashtra919423323388 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1. Teachers should use technology for practicals and for theory classes
 2. More focus should be given on field experiments and realistic methods of practicals.
 3.Advanced methods going in industries and work places should be teached or at least introduced in classes.

8/8/2022 14:55:39 rupabogati07@gmail.com Bogati Rupa Ranbahddur FYBSc Sawantwadi 7263818586 Yes 19 Spk mahavidyalaya Female Bachelor's Science 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
8/8/2022 17:01:02 sanjanasawant434@gmail.comSawant sanjana krishnakant SYBSC At Post Banda Nimajaga 9175681702 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

8/9/2022 7:59:38 siddhiparab726@gmail.comSiddhi ladu parab Sybsc At post kariwade pedvewadi 9607487121 Yes 19 Spk college Female Bsc Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teachers encourage activity ;teachers gives us soft skills; Teachers communicate are able to always effective
8/9/2022 11:34:46 shraddhasawant812@gmail.comShraddha Ganesh Sawant TYBsc At post Mangaon (Bhatwadi) 9146145758 Yes 20 Shri Pancham Khemraj MahavidyalaFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching
8/9/2022 15:18:33 mayurigawas29@gamil.comMayuri Govind Gawas T. Y. BSC At. Post zolambe gavthanvadi 7588167742 Yes 20 S. P. K. M. Savantwadi Female Master’s Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 0– Never 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

8/9/2022 17:18:42 naikarpita20@gmail.com Arpita Atmaram Naik T.Y.B.Sc
A/p Aronda ( Deulwadi ) Tal- Sawantwadi
 Dist- Sindhudurg 9403525748 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 0– Not at all 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Use LCD projector during teaching , take a small test after completing each one chapter, try to communicate with students calmly so that students feels comfortable to ask their queries about the studies to teachers

8/12/2022 13:52:38 desaiaditi1234@gmail.comAditi Aapa Desai T. Y. Bsc At. Shirval, post.kolzar, tal. Dodamarg, dist. Sindhudurg9420354282 Yes 20 Shri pancham khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

8/12/2022 16:05:19 bhaktigawade09@gmail.comGawade Bhakti Rajan Tybsc
A/P Kariwade pedvewadi
 Talk.sawantwadi 9011253664 Yes 20 Spk college ,sawantwadi Female Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 1 – Disagree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

8/12/2022 17:58:31 anujadesai2001@gmail.comAnuja Sanjay Desai TYbsc At post degve moizerwadi 9021076566 / 7517087671Yes 20 Shree pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
8/12/2022 18:51:35 snehadesai985@gmail.comSneha subhash desai TYBSC At post-Degave ( fanaswadi) 7588127681 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidhyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
8/19/2022 10:09:51 pastedivya78@gmail.com Divya Dilip Paste T.ybsc At /post kolzar (gavthanvadi) 7588582747 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalya sawantvadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
9/23/2022 12:58:15 chandrakantpatkar733@gmail.comCHANDRAKANT BABALI PATKAR F.Y MSc At Post Adeli , Tal. Vengurla 8329258823 Yes 21 SPK Mahavidyalaya Male Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
9/23/2022 13:00:56 gadekarsam0@gmail.comSAMARTH RAMDAS GADEKAR TYBSc A/P Aronda Joshiwadi,Tal -Sawantwadi8390770767 Yes 22 SPK sawantwadi Male Master’s Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good ,friendly staff
9/23/2022 13:08:02 juhibaig20@gmail.com Baig Juveriya Parvez T.Y .B.SC Indira residency waishaywada sawantwadi7888197348 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalayaFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve the method of online teaching.

9/23/2022 13:20:47 raninaik1197@gmail.com Shubhangi Eknath Naik TYbsc At post Ambegav, madhaliwadi sawntwadi.7057797598 Yes 21 Spk college sawantwadi Female Master’s Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Teaching is excellent in our Institute. 
 Interaction of teacher and students also very good. 
 My Suggestion is please keep campus selection related to job to passed students. And which will help in our future and career.

9/23/2022 13:25:24 sawantsairaj15@gmail.comSawant Sairaj Anand TYBSC physics
A/P:Sangeli ,Sawanttemb, Tal- Sawantwadi
 Dist- Sindhudurg 9130015099 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Physics 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1 : give chance to new young professors by recruiting them in college
 2 : look forward in sports field. Give opportunities to students to make their career in sports
 3 : Improve NCC teaching performance &
 build up young motivated cadets who can work in community effectively

9/23/2022 13:33:23 divyagaonkar65@gmail.comGaonkar Divya Vijay TY BSc At/P- Parpoli, Tal-sawantwadi, Dist-Sindhudurga, Maharashtra9420166264 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree None
9/23/2022 14:41:16 naiksairaj3003@gmail.comSairaj Sudhakar Naik Msc(first year) At post-Aronda (Bhatpavni), Tal. -sawantwadi9637786585 Yes 21 Spk Male Master’s Science 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
9/23/2022 14:57:08 sainathsawant0@gmail.comSainath Sawant TYBSc A/P Talekhol Tal. Dodamarg Dist. Sindhudurg9545234390 Yes 21 S.P.K College SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree
9/23/2022 15:18:45 harshmulik528@gmail.comMulik Harsh Vijay Ty.B.sc Kondure 8668493322 Yes 20 SPK college Sawantwadi Male Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
9/23/2022 15:31:52 jayramsd.a99@gmail.comJayram Sanjay Desai T. Y. Bsc At. Post. Kolzar, tal. Dodamarg 9403373980 Yes 20 S. P. K. College SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
9/23/2022 15:43:13 vaishnavishirsat39@gmail.comShirsat Vaishnavi Sitaram T. Y. B. Sc At/Post Malewad Tal. - sawantwadi Dis.- sindhudurg9767374320 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 1– Rarely 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing
9/23/2022 16:05:24 meghaveturkar27@gmail.comVeturkar Megha Chandrashekhar T.Y.Bsc. At post Vengurla Ubhadanda 7420812468 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay, SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1 – Fair 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
9/23/2022 16:29:33 tejasajitnaik@gmail.com Naik Tejas Ajit Tybsc At- Galel, post- Dingane, Tal-Sawantwadi, Dist-Sindhudurg9764751101 Yes 20 Shree Pancham khemaraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 0 –Below 30% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral 1]They must should be take our online meeting.

 2]For the science student, it is necessary to work on experiments on laboratory, without practical these type of education for bsc students is null.
 3]Our teachers provide us notes on whatsapp group but doesn't take any online classes,so it is very difficult to understand the syllabus.
 4]That whatsapp group allows only admins to text in the group, so we can't interact with teacher's, we also unable to ask our quories to teachers.
 5]I suggest ,to open the college regularly or take our online classes regularly according to the regular classes.

9/23/2022 17:41:05 mayureshnaik726@gmail.comMayuresh Raghuvir Naik TYBsc
1070, Malgaon bramhanpat,
 Tal- sawantwadi 703001589 Yes 21 Shri Pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiMale Bachelor's Science 0 –Below 30% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1] They must should be take our online meeting.
 
 2]For the science student, it is necessary to work on experiments on laboratory, without practical these type of education for bsc students is null.
 
 3]Our teachers provide us notes on
 whatsapp group but doesn't take any
 online classes, so it is very difficult to
 understand the syllabus.
 
 4]That whatsapp group allows only admins to text in the group, so we can't interact with teacher's, we also unable to ask our quories to teachers. 
 
 5]1 suggest,to open the college regularly
 or take our online classes regularly
 according to the regular classes.

9/23/2022 20:00:00 Rushikeshloke1@gmail.comRushikesh Loke Tybsc Ap talawade 9923824356 Yes 20 Spk college sawantwdi Male Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
9/23/2022 20:27:55 nishchalparab103@gmail.comParab Nishchal Vilas T.Y.B.Sc. At. Post. Tulas; Tal. Vengurla; Dist. Sindhudurg9657426214 Yes 19 S. P. K. College SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
9/23/2022 21:54:05 pushpanaik180599@gmail.comPushpa Vilas Naik. T.Y.B.Sc. A./P.- Hodawada, Tal. -Vengurla, Dist - Sindhudurg.9022476711 Yes 22 S.P.K.College, Sawantwadi.Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nathing because all about experience is outstanding.
9/23/2022 22:48:41 jadhavsoniya64@gmail.comJADHAV SONIYA TUKARAM Ty.Bsc Shirshinge jadhavwadi ,Sawantwadi ,Sindhudurg.7588296403 Yes 21 S.P.K.College SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree According to me online learning experience is very good but our practical taking by offline process..

9/24/2022 8:50:43 pratikshadesai2403@gmail.comPRATIKSHA BABAJI DESAIT Y.BSC Chemistry (complete) At post Usap tal Dodamarg Dist-Sindhudurg9022852133 Yes 21 S.p.k.m.sawantwadi Female Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
9/24/2022 12:01:59 gawadelatika25@gmail.comLatika anil gawade Tybsc At post amboli 8275097593 Yes 21 Spk Female Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
9/25/2022 13:51:13 ttandel540@gmai.com Tejas Mahadev Tandel Tybsc Vengurla,Tulas,Tandelwadi 7447272691 Yes 21 Shri pancham khemraj Male Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
9/27/2022 16:02:34 kumbharshivani90@gmail.comShivani Ramchandra Kumbhar T.Y.B.Sc. At/post Varachi Malewad ,Kumbharwadi7066261530 Yes 22 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree My institute teaches very well.so, I don't think I should give any suggestions about the teachings of the institute.
9/27/2022 17:17:11 vgurav609@gmail.com Vaishnavi Krishnaji gurav Tybsc Majgaon (khotwada) Sawantwadi 8010881540 Yes 20 Spk Female Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Do not simply give lecture and teach ask students for their doubts and other questions

11/30/2022 14:21:15 dhokareomkar695@gmail.comOmkar Gopal Dhokare SYBSC At-khedage , post-gavase, tal-ajra, dics- kolhapur7798532613 Yes 21 Shree pancham khemraj college sawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Nothing to say
11/30/2022 14:22:06 omkarnaik771@gmail.comOmkar Vijay Naik TY BSC At post Aros Tal Sawantwadi 7588122317 Yes 20 SPK COLLEGE SAWANTWADIMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching well
11/30/2022 14:22:09 mayurikhambal466@gmail.comMayuri Madhusudan khambal SY BSC Sawantwada Dodamarg 7219410806 No 19 Shri. Pancham khemraj Mahavidhyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good
11/30/2022 14:26:01 nagmasavanur94@gmail.comNagmabanu Hameed Savanur T.Y.BSC H.no 1972 kokan colony kolgaon ,sawantwdi9420548727 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

11/30/2022 14:27:04 sampadamadanrawool@gmail.comRawool Sampada Madan SYBsc

At /post Nemale
 Tal-Sawantwadi,
 Dist-Sindhudurg 9763982559 Yes 19 Spk college Female Graduation Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good

11/30/2022 14:29:56 adityarawool987@gmail.comAditya Arun Rawool TY BSC At/post -Shirshinge , sawantwadi 9403374175 Yes 21 SPK college Male Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree All the teachers are teaching very good
11/30/2022 14:30:35 samuchavan100@gmail.comSamiksha Ashok Chavan S.Y.B.Sc.I.T. Sawantwadi 8369059536 Yes 19 SPK College, SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 14:30:37 avirajgawas02@gmail.comGawas Aviraj Ana Bsc. IT (SY) At. Post wafoli (madhaliwadi) 8263892194 Yes 19 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya College, sawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 14:31:46 gawade3147@gmail.com Aman Dilip Gawade TY BSC IT At/p. Insuli Tal. Sawantwadi 7887390294 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teach students by there own perspective
11/30/2022 14:34:15 uditdesai2932001@gmail.comUdit Dilip Desai Ty. Bsc At post- kolzar ; tal - Dodamarg ;dist -sindhudurga9403651693 Yes 20 Spo collage sawantwadi Male Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

11/30/2022 14:35:00 dhanashribhosale1425@gmail.comBhosale Dhanashri Ramesh Sy.Bsc Sarvoday Nagar,shikshak coloni,sawantwadi9923297423 Yes 19 Shri Pancham khemraj sawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Honestly speaking,
  Overall teaching is best online as well offline even during online viva.They are working very hard for us every single day!
  i don't think if there is anything improve.

11/30/2022 14:38:56 nidabaig964@gmail.com Nida dilawar baig Ty Bsc_IT Kunkeri road baherchawada Sawantwadi7028796473 Yes 20 Shri Pancham khemraj mahavidyalayaFemale Bachelor's Bsc_IT 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Practicals of programs , the online courses which will helpful for us , guide for projects
11/30/2022 14:39:20 tejasbandekar1801@gmail.comTejas Bandekar B.Sc IT At Post Sherle Shetkarwadi,Taluka-Sawantwadi, District-Sindhudurg 4165147038514062 Yes 20 SPK Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
11/30/2022 14:40:49 tusharrawool76@gmail.comTushar Narayan Rawool TYBSCIT A/P Shivapur, tal - Kudal, dist- sindhudurag, 4175199422591545 Yes 20 Shri Pancham Khemraj mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Computer communication weeknees

11/30/2022 14:44:24 gawadesahil18@gmail.comSahil Gajanan Gawade BscIT

Shree Sateri Savli 
 S. No. 25 /1A 
 Kothaware Pandand 
 Khaskilwada Sawantwadi 
 Tha- Sawantwadi 
 Dist -Sindhudurg 
 Pin-416510 7796367864 Yes 19 Spk Sawantwadi Male Graduation BscIT 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 3 – Usually 1 – Disagree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral It should have campus and placement for the students

11/30/2022 14:44:52 tusharpentar1909@gmail.comTushar Gurudas Pentar TY. B. Sc. IT Kudal bazarpeth kudal 7030990443 Yes 21 SPK College Sawantwadi Male Bachelor's Professional 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Our lab is not in good condition so we face prblm every time
11/30/2022 14:46:28 ps845428@gmail.com Prathamesh Mahesh Sawant SYbsc Banda (moryewadi) 937024842 Yes 18 Shri Pancham khemraj mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 14:47:36 tejasbharade66@gmail.comTejas rajendra Bharade Ty bsc-it A\P Shivapur taluka -kudal ,dist-sindhudurg9422186437 Yes 20 SPK college sawantwadi Male Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 0– Never 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Computer communication weakness

11/30/2022 14:47:42 musaddiqkittur164@gmail.commusaddiq Razzaq kittur S.Y.BSC ladachi bag belgaum road Sawantwadi9158266654 Yes 19 shri pancham khemraj mahavideyalyeMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students.
 2) Try to reach every student and ask for their doubts. 
 3) Make teaching a two way interaction.

11/30/2022 14:50:02 pandurangdalvi202@gmail.comPandurang Krishna Dalvi TY Bsc.IT At.more,post.wados,tal.kudal 9604250411 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidyalaya,sawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good, excellent, interested
11/30/2022 14:53:17 nigudkarsiddharth5@gmail.comSiddharth Laxman Nigudkar TY Bsc IT New Khaskilwada, Sawantwadi 7744087380 Yes 23 S.P.K. College, SawantwadiMale Bachelor's BSC IT 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 0– Unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral We need practical sessions.
11/30/2022 14:56:42 radhika.ghatye@gmail.comRadhika Narayan Ghatye Ty Bsc IT At post Shiroda, Kerwadi (Bhagatwadi)Tal- Vengurla7262898147 Yes 19 SPK mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's BSC It 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 0 – Never 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 1 – Very little 3 – Agree 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 1 – Disagree
11/30/2022 14:57:11 charisitaram2000@gmail.comSitaram Keshav Chari Ty Bsc IT At post Kudase, Dodamarg, Sindhudurg, Maharashtra.8010075209 Yes 21 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya, Sawantwadi.Male Bachelor's Information Technology 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 15:00:06 vaishnaviburud77@gmail.comVaishnavi shahaji Burud TY BSC IT Police line sawantwadi 8329277866 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidyalaya,sawantwadiFemale Bachelor's BSC IT 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 15:12:34 sujatasalgaonkar15@gmail.comSujata Uday salgaonkar SY-BSC-IT Majgaon (kasarwada),taluka. Sawantwadi , district.sindhudurg7083117914 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

11/30/2022 15:19:26 manojkarekar9@gmail.comManoj Subhash Karekar SY B.S.C IT (4th sem) A/p Ghonsari Tail-kankavli, Disty-sindhudurg7083938237 Yes 19 Shri pancham khemraj Mahavidyalaya sawntwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 0 – Strongly disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1.Try to reach every student and ask for their doubts
 2.Focus On One Topic At A Time and explain all point.
 3.You did not give assignment regularly

11/30/2022 15:39:31 aniketmorajkar02@gmail.comAniket Anant Morajkar SY IT Banda 7066737354 Yes 19 Shree Pancham khemraj SawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 15:44:31 adirsawant1001@gmail.comSAWANT ADITYA RAJENDRA TYIT-2021 A/P KALAMBIST RAIWADI,SAWANTWADI9850886721 Yes 21 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYAMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

11/30/2022 16:24:56 rupeshparab0287@gmail.comParab Rupesh PandurangSYIT At post Tulas, Tal vengurla 9307543023 No 21 SPK college Sawantwadi Male Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
1) Take a proper and regular lecturers with given timetable and Complete the Syllabus of all subject 2) Take Revision lecturers after Completing syllabus of all subject . 
 3) Give knowledge and guidelines about how to crack interviews in IT company's

11/30/2022 16:37:28 nikita.masurkar33@gmail.comNikita Santosh Masurkar Ty bsc IT

Shiroda-Masurkarwadi 
 Tal. Vengurla 
 Dist. Sindhudurg 8390706802 Yes 20 Shri. Pancham Khemraj Mahavidyalaya,SawantwadiFemale Bachelor's Professional 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in institution are: 1.Use better graphics and visual media to engage students well. 
 2. Try to reach every student and ask for their doubts. 
 3. Make teaching a two way interaction.

11/30/2022 16:43:55 gauravdesai058@gmail.comDesai Gaurav Sakharam Sybsc At post- kalane, Tal-dodamarga 8767868709 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Give assignment that need a lot of research and reading skills

11/30/2022 17:03:05 hrutikeshekawade01@gmail.comHrutikesh Pratap EkawadeSyBscIT
Tal-Kankavli, Dist-sindhudurg, 
 A/P-ghonsari 7499671830 Yes 19 Shree pancham khemraj Mahavidyalaya sawantawadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1. considering new learning methods
 2.give assignment regularly
 3.focus on one topic at a time

11/30/2022 17:32:44 bhagatmanasi22@gmail.comManasi Sitaram Bhagat Ty Bsc At post kas(Ranewadi) 9404264557 Yes 20 S P K MAHAVIFYALAYA SAWANTWADIFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Take online lecture during covid situation for better learning
11/30/2022 17:38:36 siddhaliparab2525@gmail.comSIDDHALI GOPAL PARABT.Y.Bsc ATPOST-SHIRWAL,TAL-DODAMARG,DIST-SINDHUDURG7588582988 Yes 21 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYA SAWANTWADIFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Take online lectures during covid situation for better learning
11/30/2022 17:41:43 gautaminatekar412@gmail.comNatekar gautami Mahesh T. Y. Bsc At. Post talkat, tal-dodamarg dist-sindhudurg9422741540 Yes 21 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYA SAWANTWADIFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Take online lecture during covid situation for better learning
11/30/2022 17:47:30 dattaprasadsawant2002@gmail.comDattaprasad Lavu SawantSY BSCIT At/post:Mangaon,Tal:Kudal, Dist:Sindhudurg9075404412 Yes 19 Shree Pancham Khemraj MahavidyalayaMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Our college is good and the teaching is satisfying. Also overall quality of teaching is probability good.
11/30/2022 18:06:11 vinanti111202@gmail.comVinanti Babanrao Desai S.Y.BS.c Fs-2, Motiban Complex, Narendra Dongar Road, Juna Bajar, Sawantwadi7887625409 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree please set the appropriate duration of online classes.
11/30/2022 18:30:52 omkarbhikajirawool@gmail.comOmkar Bhikaji Rawool Bsc-IT At/post shivapur , ta-kudal, dist-sindhudurg, maharashtra.8275749364 Yes 22 Shri pancham khemraj mahavidyalay sawantwadi.Male NA NA 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Nothing
11/30/2022 18:36:04 ruchapednekar08@gmail.comRucha Jayprakash PednekarSybsc-IT Charathe, Sawantwadi 9767061645 Yes 19 SPK, College SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
11/30/2022 18:40:47 idonapinto2030@gmail.comIdona paul pinto SYBsc H.no 1563 near school no.7zirang sawantwadi7045482030 Yes 21 Rajmata satvashiladevi bhosle collegeFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 19:24:08 rawoolak2130@gmail.comAkanksha Narayan RawoolT.Y.Bsc At post aros mauliwadi 9403595320 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good
11/30/2022 19:26:30 parabshanti924@gmail.comShanti Saba parab S.Y.B.Sc At.post vajarat tal.vengurla Dist.Sindhudurg7083652307 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidhyaly sawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Always available,good teaching,
11/30/2022 20:02:42 rahul1oct2000@gmail.comRahul Narayansingh PurohitTy. Bsc Sabniswada, sawantwadi , Tal:sawantwadi , Dist: Sindhudhurg8830321429 Yes 21 Spk college sawantwadi Male Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree It is good but offline classes should be started
11/30/2022 20:13:19 naikvg3182@gmail.com Naik Vishal Ganesh SY.BSc At Post Aros, Girobawadi ,Tal-Sawantwadi Dist- Sindhudurg9403597228 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahvidyalay, SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good, pleasure
11/30/2022 20:14:11 patadeswati13@gmail.comPallavi Sonu Patade SYBsc IT At Post Adeli Bhatwadi, tal Vengurla ,Dist Sindhudurg9130526594/8010034838 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidhyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 20:23:02 lalitapradipsawant@gmail.comLalita Pradip sawant Sybsc A/p Insuli (Bilewadi) 9356566268 Yes 19 Shree pancham khemraj Female Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
11/30/2022 20:31:30 prajyotraneshiroda@gmail.comPRAJYOT ANIL RANE FY CS Shiroda bazarpeth 8888146585 Yes 20 SPK COLLAGE SAWANTWADIMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
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http://t.y.b.sc/
http://s.y.b.sc/
http://t.y.b.sc/
http://t.y.b.sc/
http://ty.b.sc/
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Timestamp Email Address Full Name Class Address Phone number A)Please confirm this is the first and only time you answer this surveyB)Age:      C) College Name:  Gender: E)What degree program are you pursuing now?F)What subject area are you currently pursuing?1.How much of the syllabus was covered in the class? 2.How well did the teachers prepare for the classes? 3.How well were the teachers able to communicate? 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 6.Was your performance in assignments discussed with you? 7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19.What percentage of teachers use ICT tools such as online classroom, audio-video lectures, LCD projector, Multimedia, etc. during teaching.20.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

11/30/2022 20:33:27 dattarajraut97@gmail.comDattaraj Rajan Raut TYCS At/p. Shiroda(Rautwadi) Tal. Vengurla 9767432656 Yes 22 Shri Pancham Khemraj college SawantwadiMale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 4 – Every time 3 – Usually 1– Rarely 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 0 – Not at all 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree

1. 1 Teacher per subject in every semester 
 2. Experience Teachers with some knowledge of outside world. 
 3.No Language Translation.
 4. Special classroom and All Working machine with Possible requirements.

11/30/2022 20:34:03 vasudevfatnaik6@gmail.comFatnaik Vasudev Sabaji T.Y.B.sc Computer Science A.P. Arawali Tembwadi ( Sagartirth), Tal - Vengurla , Dist - Sindhudurg9545651896 Yes 21 Shri pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Computer science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

11/30/2022 20:35:03 manishnatekar143@gmail.comDattaram Sainath NatekarSYCS Malgoan 9067730353 Yes 19 Shree Pancham Khemaraj MahavidyalayaMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Internship
 New way of teaching methods
  Some extra activities and visit

11/30/2022 20:37:51 virajsawant821@gmail.comViraj Sawant SY.BSC.CS C/273 ,Near Chanda Tali, Baherchawada, Sawantwadi, Sindhudurg.7588447028 Yes 19 Shree Pancham Khemraj Mahavidya SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
Take More circular activities
 Internship

11/30/2022 20:44:29 bhavana7856@gmail.comBhavana Shivshankar SawantTYCS Chitaarali,Sawantwadi 8080797746 Yes 22 Shri Pancham Khemraj,SawantwadiFemale Bachelor's Computer Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1)Create questions on chapter wise or whole syllabus in an online platform...Create a practice question...
 2)Give them assignments for students...And test the her analytical skills
 3)Promote learning through example of everyday routine for a better understanding of the concept....

11/30/2022 20:45:15 rohit.narvekar19@gmail.comArjun Rakesh Narvekar Tycs-08
Tal- Sawantwadi 
 Majgaon Khotwada 7263803445 Yes 20 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

11/30/2022 20:45:48 adityasawant883@gmail.comAditya Shivaji Sawant SY BSC CS Gawade shet near Sai mandir Charathe, Sawantwadi8605738645 Yes 19 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
Our teachers need to improve their communication skills. The main reason for lack of effectiveness is that they are not able to explain the respective concept. They need to improve their articulation and diction while speaking. Some lecturers just stutter too much and then we get confused what he/she is saying. 
  So, I think those are some things which can be improved in our lectures.

11/30/2022 20:51:34 divyalimbore71@gmail.comDivya Bhimrao Limbore BSC TYCS Stateli bhedshi tal dodamarg dist. Sindhudurg9689966304 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
11/30/2022 20:51:59 krishnakumbhar008@gmail.comKrishna Vilas Kumbhar TYCS Ganeshnagar mordongari, Garad Sawantwadi7588583303 Yes 21 SHREE PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDHYALAYA COLLEGE SAWANTWADIMale Bachelor's Computer science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Please add visualize learning concept and effective learning concept for easy understanding

11/30/2022 20:54:55 siddhesh7712@gmail.comSiddhesh Laxman Gawas TYCS Justin nagar, Sawantwadi 9527320082 Yes 20 shri Pancham Khemraj Male Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1-Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students
 2- Solve the students problem in some programs which we find difficult to there solutions
 3-More focus should be on practical.

11/30/2022 20:54:57 makandarkaif69@gmail.comKaif Nisar Makandar SYCS Piracha darga vengurla 9673786720 Yes 20 SPK college Sawantwadi Male Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 20:57:57 krushanadesai14@gmail.comKrushana Hari Desai SY.BSC.CS At post ker ,Tal - Dodamarg , Dist - Sindhudurg7588094259 Yes 19 SPK COLLEGE SAWANTWADIMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
11/30/2022 20:59:02 gaureshgawas200@gmail.comGauresh Dnyaneshwar GawasTY BSc. CS At/Pt. Maneri , Tal. Dodamarg 8605999294 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral 1) Try to reach every student and ask for their doubts. 2)Make teaching a two way interaction.3) ...............
11/30/2022 20:59:45 zuberbakkar789@gmail.comMohammad zuber khalil bakkarSYCS F/21,c/ward,baherchawada, Sawantwadi7249868746 Yes 20 Shri pancham khemraj MahavidyalayaMale Bachelor's Computer science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Encourage students for asking a questions

11/30/2022 21:03:21 aditopale83@gmail.com Topale adwait anand Sy.bsc Atpost - sateli bhedshi , tal- dodamarg 8308333231 Yes 21 Spk college , sawantwadi Male Bachelor's Science 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Communication between teachers and students.
 Proper notice availability.

11/30/2022 21:04:54 umerchoudhary2001@gmail.comUmer Choudhary Tycs01 Baherchawa Sawantwadi 7083861370 Yes 20 Shri panchan khemraj mahavidyalayMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
11/30/2022 21:04:57 mrunaljoshi121202@gmail.comMrunal Sudhir joshi SYCS Salaiwada Sawantwadi 7507917439 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree

11/30/2022 21:06:06 parabgirish410@gmail.comGirish mahesh parab TYCS Charatha,tembwadi 8459056655 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Male Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1)Make communication as simple as possible
 2)Try to reduce fee
 3)Promote n increase sports event which helps to increase students interest in study

11/30/2022 21:07:57 gawasprachi95@gmail.comPrajakta Gawas Sycs
Sasoli (hedus)
 Dodamargh, maharashtra 9021006823 Yes 20 Spk Female Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Internship program

11/30/2022 21:08:02 kevinfernandes100700@gmail.comKevin Felix Fernandes SYCS At post Ubhadanda, Sukhtainwadi Tal-Vengurla, Sindhudurg8007833729 Yes 19 Shree Pancham Khemraj College, SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
11/30/2022 21:09:36 kashiramgawade29k@gmail.comKashiram Ashok Gawade SYCS At/PO Amboli(Satichiwadi) Tal.Sawantwadi9765623698 Yes 20 SPK College, SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

11/30/2022 21:09:53 komaldudhawadkar@gmail.comKomal Ajay Dudhvadkar SYCS ZarapTitha ,Tal:Kudal,Dist: Sindhudurg9552933351 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Computer science 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

1.Personalise the learning experience of the students
 2.Connects to students individually
 3.Utilise a variety of technology

11/30/2022 21:20:28 salgaonkarviraj09@gmail.comViraj A Salgaonkar TYCS A/P shiroda 8975684632 Yes 21 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 0 – Not at all 1 – Disagree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 1 – Disagree First appointed the best professor for all subjects
11/30/2022 21:22:16 naikchetna983@gmail.comChetna Balkrishna Naik SY BSC CS Majgaon (Bhatwadi), Tal-Sawantwadi , Dis-Sindhudurg9028560697 Yes 18 SPK COLLEGE SAWANTWADIFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Internship program, Try to reach every student and ask for their doubts and educational problems.
11/30/2022 21:24:04 pragatinaik70@gmail.comPragati Sadanand Naik TYBSC- CS At post adeli Bhandarwadi,Tal- vengurla,Dist-Sindhudurg8007207673 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay, SawantwadiFemale Bachelor's Computer science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing
11/30/2022 21:26:32 sadwelkar.7harshraj13@gmail.comHarshraj Sandesh SadwelkarTYCS Gaddi Adda sahadev complex vengurla9503466183 Yes 20 Shri Pancham Khemrah Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes0 – Never 0– Unable to 0 – Never 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Bad

11/30/2022 21:34:13 madhuramatondkar15@gmail.comMadhura Santosh MatondkarS.Y.BSC
At post Talawane ambefanaswadi
 Tal-Sawantwadi Dist-Sindhudurg 7507754464 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree There is lack of internet connection in many areas so students can't join online lectures

11/30/2022 21:35:21 viveksawant180402@gmail.comVivek Sunil sawant Sycs Talawade sawantwadi 7030605454 Yes 19 Spk college Male Bachelor's Science 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 1 – Marginally 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
11/30/2022 21:38:05 celinad.fernz@gmail.com Celina Dominic FernandesSYCS Charatha Sawantwadi 7588908215 Yes 20 Shri pancham khemraj Female Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Try to reach every student and ask for their doubts
11/30/2022 21:42:41 aachalgaonkar210102@gmail.comGaonkar Achal Gurudas Sy.Bsc At post- Malgaon ( vetye) . Tal- sawntwadi . Dist- sindhudurg.9420605849 Yes 20 SPK COLLEGE SAWANTWADIFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Lack of internet connection.
11/30/2022 21:46:36 arondekardeep85@gmail.comDeep Krishnakant ArondekarS.Y.C.S A/P -Aronda/Deulwadi 7796485602 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Computer Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
11/30/2022 21:52:04 Ksahil0210@gmail.com Sahil sharad kothavale SY CS At. Post insuli 8857820993 Yes 19 SPK sawantwadi Male Bachelor's Science 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
11/30/2022 22:03:59 omi.sawant1009@gmail.comOm Suresh Sawant SY.BSc.CS Banda, (dongaraali) 9076234877 Yes 21 SPK college, Sawantwadi Male Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Offline lectures

11/30/2022 22:16:16 sanikashetve20@gmail.comSANIKA DNYANESHWAR SHETVES.Y.C.S Flat 102 First Floor Shantadurga Appartment Vaishyawada Sawantwadi9405694006 Yes 19 Shri Pancham Khemraj MahavidyalayFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
we need more practicals rather than theory
 we again need tasks after every 3-4 days so that there will be practice in coding

11/30/2022 23:07:27 ramkhanolkar.18@gmail.comRamchandra Pradip KhanolkarSY Bsc.Cs
Insuli ,kudavtemb
 Tal- Sawantwadi 8888640826 Yes 20 Shree Pancham khemraj mahavidyalayMale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 0 – Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree

1)Help students create clear educational and career plans
 2)Foster stronger connections between students, faculty, and staff(most demanded)
 3)Facilitate better between admissions counselors, advisors, success coaches, and other supportive services staff

11/30/2022 23:10:53 avadhut1304@gmail.com Avadhut Shivaji Thakur Graduate Morgaon,dodamarg,sindhudurg-4165117875724259 Yes 21 Shri Pancham Khemraj college,SawantaadiMale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 0– Unable to 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

11/30/2022 23:38:52 abhishekrawool1810@gmail.comAbhishek Bhiva Rawool Bsc.cs Salaiwada,Sawantwadi 7448020868 Yes 20 Spk college Male Bachelor's Computer science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1 Should take practical
 2 proper knowledge should be given 
 3 increase time of practical

12/1/2022 0:03:45 parabmahadev2001@gmail.comMahadev Sudhakar ParabBSc CS At Post Matond 8767107245 Yes 20 SPK College, SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
12/1/2022 8:24:11 sienadsouza6@gmail.comSiena Lawrence Dsouza TYCS Ubhadanda, Vengurla 8378911401 Yes 19 Shri Pancham khemraj mahavidyalayFemale Bachelor's Computer Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree
12/1/2022 9:22:59 tycstukaramkudav@gmail.comTukaram Balkrishna KudavBsc complete Arawali tembwadi Tal-Vengurla Dist-Sindhudurg ,4165188806525814 Yes 21 Shree Pancham Khemraj SawantwadiMale Bachelor's Computer science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral

12/1/2022 10:15:03 parabvaman373@Gmail.comVaman Subhash parab SY BSCIT A/P sonurli(Gavthanwadi No 2) Tal- Sawantwadi, dist-Sindhudurg9422737645 No 20 Shri pancham khemaraj mahavidyalay sawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 0 – Never 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
12/1/2022 10:15:09 dhurigopal7@gmail.com Dhuri Gopal Ganesh S. Y. B. Sc.IT At/post-ADELI JAMBHARMALA TALUKA-VENGURLA DISTRICT-SINDHUDURG9764252671 No 20 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 0 – Never 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

12/1/2022 11:40:15 dattaram0808@gmail.comNaik Dattaram Vitthal S. Y. Bsc

At. Post -Kalane 
 Tal -Dodamarg 
 Dist -Sindhudurg 7030457181 Yes 19 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYA, SAWANTWADIMale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Try to reach every student and ask for their doubts.

12/1/2022 12:15:47 rasikasawant0908@gmail.comSawant Rasika RamakantS.Y.Bsc A/P insuli (Dobachi shel) 9356614937 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalay,sawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
12/1/2022 16:37:15 eshadesai2002@gmail.comDesai Esha Pratap S.Y.B.Sc At Post Kumbral (bagwadi) Tal. Dodamarg dist.Sindhudurg9420074372 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please set the appropriate duration of online classes.
12/1/2022 16:37:25 desailipakshi63@gmail.comDesai lipakshi Dipak S.Y.B.Sc At.post Kumbral (bagwadi) Tal. Dodamarg Dist. Sindhudurg9420301875 Yes 19 Shri Pancham khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Please set the appropriate duration of online classes.
12/1/2022 16:45:56 chodankarmanali255@gmail.comManali bhaskar chodankarSybsc At. Post aronda joshiwadi 7767961968 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiFemale Bsc Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
12/1/2022 20:43:40 naikshravani83@gmail.comShravani Pandurang Naik S.Y.BSc At P.Hodawada (Christianwadi),Tal.vengurla,dist.sindhudurg9004294778 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I am satisfied with the learning of the institute.
12/2/2022 14:46:15 rehankajrekar@gmail.comRehan Gessuddin KajrekarTyB.Sc.IT Ubha Bazar, main road, sawantwadi 9561113007 Yes 21 SPK Male Bachelor's Professional 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree We need good lab and also working computers in it and also the well internet connection in the lab......

12/2/2022 20:35:48 dhodawdekar@gmail.comHodawadekar divya shamilSy(bsc) At post-hodawada tal- vengurla 9049941878 Yes 20 Shree pancham khemraj mahavidyalayaFemale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1)good
 2)helpful
 3)moderate

12/2/2022 21:55:47 gangagawas2@gmail.comGanga Sakharam Gawas S.Y.Bsc A/ P Vilawde madhliwadi tal: Sawantwadi7057912723 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good, helpful, moderate
12/3/2022 10:55:13 prathameshtirale046@gmail.comPrathamesh suresh tirale SY BSC Majgav sawantwadi 7447323385 Yes 19 SPKM Sawantwadi Male SY BSC Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/3/2022 11:05:51 amishasawant49@gmail.comAmisha Bhisaji Sawant T.Y.Bsc A/p- Amboli (Kamatwadi),Tal- Sawantwadi7066844891 Yes 20 Shri.pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale T.Y.Bsc Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

12/4/2022 14:01:47 rubendsouza1020@gmail.comDsouza Ruben Bastiao SYBsc Near jail, khaskilwada, Sawantwadi 918412865741 Yes 19 Shri Pancham Khemeaj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Science 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
Teaching language should be english and fluent english by the teachers. 
 They should provide employment skill for the future.

12/4/2022 14:01:57 jueekanbinde22@gmail.comJuee Prashant kanvinde MA.(Pass) E/54 khaskilwada, Sawantwadi 8459631117 Yes 22 SPK clg sawantwadi Female Master’s Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
12/7/2022 13:22:31 vikasshinde2379@gmail.comVikas laxman shinde Ty bi At post gothos manjardorawadi 7083852860 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Please gave practical to banking Student
12/7/2022 13:26:08 pranay0114hp@gmail.comHodavadekar pranay sunilTY BBI Sangirdewadi ,kudal 9356604902 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidyalayMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good experience
12/7/2022 13:26:29 kdgadekar29@gmail.com GADEKAR KAJAL DILIP TYBBI A/P. ADELI KHUTWAL, TAL-VENGURLA, DIST-SINDHUDURG9075806946 Yes 20 Shri Panchm Khemraj Mahavidyalya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/7/2022 13:26:32 aishwaryatari1481@gmail.comAishwarya babaji tari Sy b.com At post otavane, tariwadi tal.Sawantwadi9356532850 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidhyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
12/7/2022 13:26:41 anushkanaik08@gmail.comNaik Anushka NandakishorSy-bbi Near jj medical khaskilwada Sawantwadi8412867121 Yes 19 Spk college Sawantwadi Female Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

12/7/2022 13:29:01 anushkadhuri08@gmail.comAnushka Uday Dhuri Sy bcom
Tal vengurla
 Asoli bapuliwadi 9420104325 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalayFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Network problem
 Conversation

12/7/2022 13:29:15 prashantdharne1912@gmail.comDharne Prashant Pramod SY - BBI At post adeli tal-vengurla ,dist-Sindhudurg9881839437 Yes 18 Shri Pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadi.Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
12/7/2022 13:29:17 divyapangam@gmail.comPangam divya vinayak SYBBI Junabazar holi khunt sawantwadi 7066055581 Yes 19 Shri Pancham khemraj mahavidhyalayFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
12/7/2022 13:29:21 prathmeshsawal059@gmail.comSawal prathmesh tilak Tybcom Malgaon sawalwada sawantwadi sindhudurg9322451445 Yes 20 Spk college Sawantwadi Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
12/7/2022 13:29:28 anjaliamol77@gmail.com Durgadevi amol sarang SY- bbi Mathewada, near atmeshwar mandir, Sawantwadi7030564610 Yes 20 Shree pancham khemraj maha vidyalayFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:30:21 dikshalad27@gmail.com Diksha Dattaram Lad SY BBI Aakeri humars 7498918117 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
12/7/2022 13:30:51 sahadevpalyekar165@gmail.comPALYEKAR SAHADEV SANJAYT Y BBI At Post Dhakore (Bandiwadewadi) , Sawantwadi, Sindhudurg, Maharashtra, 4165189145741265 Yes 20 Shri Pancham Khemaraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
12/7/2022 13:31:35 sonalibaragade@gmail.comBaragade sonali manaji SY-BBI Banda sutarwadi 7387163506 Yes 20 Shree Pancham khemraj mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
12/7/2022 13:32:08 ruchiraraut07693@gmail.comRAUT RUCHIRA GOVINDTY.BI AT POST: MALEWAD(HEDULWADI) TAL: SAWANTWADI DIST: SINDHUDURG PIN: 416509130598753 Yes 20 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAY SAWANTWADIFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:33:17 vaibhaviparab1@gmail.comVaibhavi sunil parab S.Y BBI Junabazaar sawantwadi 9112047191 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/7/2022 13:33:47 bandiwadekarbhakti7@gmail.comBhakti Arun BandiwadekarT. Y BBI At Post Adeli ,Bhandarwadi 7887719909 Yes 20 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalay , SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
12/7/2022 13:34:36 rohankambli3@gmail.comRohan Bapu Kambli SYBBI At Post Redi Nagolewadi Tal - Vengurla Dist - Sindhudurg7887514828 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidhyalay SawantwadiMale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 0– Not at all 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestions

12/7/2022 13:35:13 rostanfernandes79@gmail.comROSTAN PAULU FERNANDESS.Y.B.COM At post Aravali Sagartirth, Tal.vengurla, Dist.Sindhudurg , State.Maharashtra9637916239 Yes 20 SHREE PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYA SAWANTWADIMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1) Teacher must try to give a practical knowledge instead of theoretical one.
 2) Teachers must help the student in all round growth
 3) Teachers must motivate the students to

12/7/2022 13:35:37 siddhitilve275@gmail.comSiddhi Subhash Tilve S.Y. B.com S-1 Murlidhar Apt, near Sanchaini palace salaiwada Sawantwadi7030075906 Yes 19 Shri Pancham khemraj MahavidyalayaFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:36:23 krupajagtap2018@gmail.comKrupa Mahesh Jagtap SY BCom G/41 Ubha Bazhar near fish market sawantwadi9421678626 Yes 19 SPK Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/7/2022 13:36:27 parabsneha271@gmail.comSneha Janardan Parab TY BI At- Adali(Kosamwadi) post- Morgaon Taluka- Dodamarg Dist-Sindhudurg9404832696 Yes 21 SPK college Sawantwadi Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 1 – Disagree 4 – To a great extent 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
Try to reach every student and ask for their doubts. 
 Make teaching a two way interaction.

12/7/2022 13:37:44 aniketn958@gmail.com Aniket krishnakant naik SYBI Taluka vengurla jilha sindhudurga wadi sidheshvarwadi7057076146 Yes 19 Shri pamcham khemraj mahavidyalaya savantawadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Suggestions to improve the overall teaching
12/7/2022 13:38:30 srushtikavathankar@gmail.comSrushti Ratan KavathankarTY BBI At post arawali tank 7066546268 Yes 20 Shree Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Starting tha office college

12/7/2022 13:38:37 ckranti44@gmail.com Kranti Kishor Chavan TY BBI

At post -Ajgaon 
 Tal -Sawantwadi 
 Dist -Sindhudurg 9049213604 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/7/2022 13:39:34 naiknamrta10@gmail.comNamrata Ekanath Naik TY(B&I) A/P Redi-(Mhartalewadi),Tal-Vengurla, Dist-Sindhudurg, Pin code.416-5179146554704 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidhyalay,a, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Use more examples while teaching.
12/7/2022 13:39:40 naikshivani202@gmail.comSHIVANI SANDEEP NAIKS.Y (B.I) At-post Redi , Mahartalewadi , Tal-vegurla , Dist- Sindhudurg , PIN -416-5177262822399 Yes 19 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya , SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Use more examples while teaching
12/7/2022 13:40:14 ramakantlaxmannaik05@gmail.comNaik Ramakant Laxman SYBBI At post Dhakore(Naikwadi), tal.Sawantwadi, Dist. Sindhudurg.8390355107 Yes 20 Shri Pancham Khemaraj Mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very nice experience,institute & learning
12/7/2022 13:40:19 siddhipatkar3799@gmail.comPatkar Siddhi Sudhakar T. Y. (BBI) At Post- Adeli (Kamleveer), Tal.- Vengurla, Dist.-Sindhudurg.9511791393 Yes 21 Shree Pancham Khemraj Mahavidhyalaya, Sawantwadi.Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree

7/17/2022 11:54:43 prasadchavanm29@gmail.comPrasad Mahadev Chavan TYbsc chemistry At / post shivapur 9421909464 Yes 22 Shri pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiMale Bachelor's Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
1.The overall quality of teaching and learning process in our institute is very good
 
 2.The teachers encourage us to participate extracurricular activities.
 
 3.the institutions provide multiple activities to learn n grow

12/7/2022 13:40:28 nidhigawade2030@gmail.comNIDHI NARAYAN GAWADET.Y.B.COM A/P Danoli Gavthan .Tal.Sawantwadi .dist.sindhudurg7447379658 Yes 20 S.P.K COLLEGE SAWANTWADIFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
12/7/2022 13:41:09 mangeshshirsat6@gmail.comSHIRSAT MANGESH MAHESHT.Y.B.COM. F/371, Salaiwada, Sawantwadi. 9420027687 Yes 20 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No.

12/7/2022 13:41:28 bhataju739@gmail.com Ajay Laxmikant Bhat T. Y B&I

B wing; Ground floor; Room No. G-8; Krishna Kunj Apartment Madhali Kumbharwadi, Kudal.
 Pin- 416520
 Tal- Kudal
 Dist- Sindhudurg 8180011526 Yes 25 Shri. Pancham Khemraj Mahavidyalaya,SawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

12/7/2022 13:42:28 vaibhavisawant208@gmail.comVaibhavi Dhruvabal SawantS.Y.B.COM SEM - IV A. P. Tiroda kolharawadi Taluka - Sawantwadi District - Sindhudurg7507274847 No 19 Shri Pancham Khemaraj mahavidhylaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No
12/7/2022 13:42:59 tanajilondhe91@gmail.comTanaji Dipak Londhe Ty Bcom Police line, sawantwadi 9403938803 Yes 20 SPK college sawantwadi Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:43:44 megha.shetkar12345@gmail.comMegha chandrakant shetkarSy bcom bbi At post tulas paltadwadi tal: vengurla 7448245196 Yes 21 Spk college Female Bachelor's Bcom bbi 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 0 – Never 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 2 – Neutral • Use better graphics and visual media to engage

12/7/2022 13:44:05 prajaktagawade842@gmail.comGawade Prajakta JayprakashSY-BBI

At Post - Nirwade Dewoolwadi 
 Tal - Sawantwadi 416510 
 Dist - Sindhudurg 9145252134 Yes 19 SPK Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1) Involve parents in the classroom
 2) Empower students to be active learners
 3) Introduce technology in the classroom

12/7/2022 13:44:22 sakshimadhav9141@gmail.comSakshi sakharam madhavS.Y.B.com Majgaon mhalatkarwada Sawantwadi 7796135809 Yes 19 Spk Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:45:54 omkarteli136@gmail.com Omkar Lavu Teli SY - Bcom Indraprast Residency, New Justin Nagar, Sawantwadi. - 4165108975130374 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, Sawantwadi.Male Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:46:24 diptigawade219@gmail.comDIPTI BHARAT GAWADE T.Y.B.COM At.post.Amboli(Banglewadi) Tal.sawantwadi, Dist.Sindhudurg9021988223 Yes 22 Shri.pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

12/7/2022 13:46:27 sonalisawant078@gmail.comSawant Sonali Vishvajit SY-BBI Sawantwadi 8275343064 Yes 19 Shri pancham Khemraj Collage (Sawantwadi)Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.Use better visual media to engage student well.
 2.Try to reach every student and ask for their doubts.
 3.Make teaching a two way interaction.

12/7/2022 13:46:31 pratikshakavthnkar0956@gmail.comPRATIKSHA VILAS KAVATHANKARSY.B.COM BANKING AND INSURANCEAt Post. Kavathni, (Malebagwadi) Tal. Sawantwadi, Dist.Sindhudurg. Pin code. 4165149673155573 Yes 19 Shri Pancham Khemraj mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nowhere
12/7/2022 13:48:18 kadamyogesh599@gmail.comYogesh suresh kadam T.Y.b.com Kalambist kadamwadi 7888279078 Yes 21 S.p.k.m sawantwadi Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/7/2022 13:48:51 omkarkambli0120@gmail.comOmkar sharad kambli T.y. b.Com (banking & insurance)

AT POST- REDI- NAGOLEWADI,
 TAL- VENGURLA,
 DIST- SINDHUDURG,
 PINCODE- 416 517 9405925607 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya,sawantwadiMale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

They have encourage to ask questions
 They have to give assignment that needs lots of research and analytical skills

12/7/2022 13:49:42 shrustirawool28@gmail.comSHRUSHTI SAHADEV RAWOOLSYBBI A/P charatha gothan Vazarwadi 7263925929 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalayaFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
12/7/2022 13:50:14 pradnyagovekar02798@gmail.comPradnya Premnath GovekarTY B.com Banking & Insurance At / Post - Sasoli ( Bazarwadi ) Tal - Dodamarg Dist - Sindhudurg8080297389 Yes 20 Shree Pancham Khemaraj mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/7/2022 13:50:18 divyadesai2562000@gmail.comDivya Shriram Desai TY BI
At. Post - Kalane (dabiwadi)
 Tal- Dodamarg, Dist- Sindhudurg 7498629920 Yes 20 Shri. Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/7/2022 13:52:12 sawalaramshirodkarsss@gmail.comShirodkar Sawalaram ShyamsundarTYB.Com( Banking & Insurance) At Post,Satose Durgawadi.Tal Sawantwadi. Dist.Sindhudurg7798461158 Yes 20 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral

Offline teaching is very Good...
 
 Online learning is very much bad bcoz I have a network problem.
 
 Experience is very bad...Bcoz I have a offline lecture....Not a online lecture

12/7/2022 13:52:41 tanvijamdar29@gmail.comTanvi Harishchandra JamdarTY BBI A.P Vetore Dewoolwadi, Vengurla 9421173086 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Maximum use of ICT tools
12/7/2022 13:52:52 nitusadekar1312@gmail.comNITESH PRABHAKAR SADEKARS Y BBI 421 talkat kattawadi tal dodmarg dis Sindhudurg9421444213 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
12/7/2022 13:54:13 gawadepnu2001@gmail.comingGawade Pranali pratap SY-BBI Kariwade , Sawantawadi 8806172907 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree More communication, take regularly all lecture ,

12/7/2022 13:54:20 poojarawool40@gmail.comRAWOOL POOJA RAVINDRASY-BBI At post Verle pailadwadi, sawantwadi 9404128771 Yes 20 Shri Pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
1.more communication.
 2.take regularly all lectures.

12/7/2022 13:55:36 fatnaiksiddhi@gmail.com Siddhi santosh fatnaik SY BBI A/P Arawali tembwadi tal - vengurla Dist- Sindhudurg8007408852 Yes 20 Shri Pancham khemraj mahavidyalaya Sawantwadi wadiFemale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:56:32 kanchankarangutkar8@gmail.comKanchan prakash karangutkarS.Y.BBI At post nirwade bhandarwadi 7385485619 Yes 20 Shree pancham khemraj mahavidhyalaya sawantwadiFemale graduate Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 1 – Marginally 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 13:57:25 padwalankita70@gmail.comAnkita Sadguru Padwal T. Y. B.com Banking & Insurance At/Post-Shiroda Tal-Vengurla Dist-Sindhudurg7030283881 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Experience is very bad....... Becoz i have a offline lecture....... Not a online lecture

12/7/2022 13:59:10 shraddhagaonkar2019@gmail.comShraddha Shrikant Gaonkar.TYBBI

Ap - Otavane ( Dewoolwadi) 
 Tal - Sawantwadi 
 Dist- Sindhudurg
 Pin Code- 416510 7719042910 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree

All teachers approach to teaching is very good
 Teachers able to communicate with students always effective
 Teachers take extra curriculum activities

12/7/2022 13:59:22 sohamhirlekar66@gmail.comSoham Prakash Hirlekar Sy .com A/P KARIWADE PEDVEWADI BURDIPOOL, SAWANTWADI9405808772 Yes 19 Spk college Sawantwadi Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
 3) Make teaching a two way interaction.

12/7/2022 13:59:42 naiksamruddhi79@gmail.comSamruddhi Arjun Naik T.y. B & I A/p Malewad (Hedulwadi) Tal.- Sawantwadi9130571042 Yes 20 SPK sawantwadi jr. & Sr. CollegeFemale Bachelor's Banking and Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/7/2022 14:01:06 rekhasawant120@gmail.comSawant Rekha Narayan SY BBI At post-Matond (Madhla sawantwada) Tal-Vengurla Dist-Sindhudurg9673948598 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

1. Introduce technology in the classroom
 2. Personalise the learning experience of the students
 3. Empower students to be active learners

12/7/2022 14:03:20 dongareishu3@gmail.comIshaan Dongare S.Y.B.COM 203, golden square apt, new khaskilwada, Sawantwadi919158126316 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 14:04:04 varakdivya35@gmail.com Varak Divya Zilu S.Y.B.Com(banking &insurance) At post gothos tal_kudal dis_sindhudurg9322969182 Yes 20 shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Better graphic ,try to reach every student,
12/7/2022 14:04:07 rawoolshubhangi09@gmail.comShubhangi Sanjay RawoolS.Y.B.Com(banking and insurance) At post Gothos tal-Kudal Dis- Sindhudurg9130418402 Yes 19 Shri pancham khemraj Mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Better graphic,try to reach every student,
12/7/2022 14:04:22 varakgeeta596@gmail.comGeeta Lavu Varak SYBBI At & Post Gothos , Tal - Kudal, Dist - Sindhudurg7821038282 Yes 19 Shri Pancham Khemaraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Better graphics, try to reach every student, sense of belonging
12/7/2022 14:04:35 shriyasamant35@gmail.comShriya Prakash Samant T.Y.B.Com At post Malgaon, Tal. Sawantwadi, Dist. Sindhudurg8275300668 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree A supportive learning environment should be create

12/7/2022 14:10:49 naiknamita391@gmail.comNamita Namdev Naik Sybcom Ambegoan madhliwadi 8262874714 Yes 19 Shri panchyam khemraj mahavidyalya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 0 – Never 1 – Disagree 2 – Some what 1 – Disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree

All teachers are cooperative and supportive. 
 My suggestion is,
 After bachelor's degree keep placement and internship which will help us in our carrier.

12/7/2022 14:11:19 poojaparab4321@gmail.comParab Pooja Ramesh SYBI At.post. madura(parabwadi)tal.sawantwadi9422934113 Yes 19 Shree pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral In this covid situation our all lectures goes online and our teachers well played their rolls.they teach us very goodly.
12/7/2022 14:13:50 riddhidalvi36@gmail.com Riddhi arvind dalvi S.Y.BCOM Majgaon Sawantwadi.sindhudurg 9403052559 Yes 20 Shree pancham khemraj mahavidhyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Great learning

12/7/2022 14:15:23 esharawool07@gmail.comEsha Dilip Rawool T.Y.BBI
At.post vetore,
  vengurla ,sindhudurg 7588133842 Yes 21 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Take offline lectures

12/7/2022 14:16:10 kamatgirish9275@gmail.comGirish mangesh kamat Ty bcom Redi kanyal 9420148959 Yes 20 Spk Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 14:20:12 vedantikajrekar@gmail.comVedanti Vijay Kajrekar TYBCOM At post - Talawade (parabwadi) ,Tal - Sawantwadi, Dist - Sindhudurg9765332869 Yes 20 Shree Pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
12/7/2022 14:25:01 sheldonseq14@gmail.comSequeira sheldon Edwin TYBCOM C-85 sequeirwada baherchawada sawantwadi8007085459 Yes 20 Spk college sawantwadi Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
12/7/2022 14:29:14 akshatabmulik11@gmail.comAkshata Babu Mulik SYBI At post Dhakora, Tal - Sawantwadi, District -Sindhudurg9404312800 Yes 19 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 14:30:37 paranjpevedangi@gmail.comVedangi Vijay Paranjape TY BBI At.Asaniye Wanganwadi post . Tambuli Tal . Sawantwadi Dist . Sindhudurg7030218519 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
12/7/2022 14:30:52 rutujamayekar2001@gmail.comRutuja Bibhishan Mayekar.TYBBI At.Post Netarde (lingachamala),Tal.Sawantwadi ,Dist.Sindhudurga9168386306 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
12/7/2022 14:32:27 sawantprerana299@gmail.comSAWANT PRERANA SUDHIRSY B COM At Post Redi Bomdojichiwadi Tel Vengurla Dist Sindhudurag7588761728 Yes 19 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent 👌
12/7/2022 14:34:15 omkargawade206@gmail.comOmkar Gurunath Gawade T.Y. B.com B&I At Post Asoli Vadkhol, T- Vengurla , D- Sindhudurg9403119342 Yes 20 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiMale Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree 1.Make teaching a two way interaction

12/7/2022 14:38:08 sakshirawool6@gmail.comSakshi subhash rawool S. Y. B. B. I A/p verle pailadwadi tal-sawantwadi 8275828045 Yes 20 Shri pancham khemraj mahadivdhyaly sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
1.more communication
 2.take regularly all lectures

12/7/2022 14:45:02 aartimalkar2918@gmail.comAarati santosh Malkar Tybcom At post malevad(parbvadi) 9421040596 Yes 22 Shri pancham khemraj mahavidyalayaFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
12/7/2022 14:50:55 jayeshsawant425@gmail.comSawant Jayesh Bhujang. S. Y. B. Com (Banking and Insurance )A. Post Redi Gavtalewadi Tal -Vengurla Dist -Sindhudurg.9552034190 Yes 18 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, Sawantwadi.Male Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good experience.
12/7/2022 14:51:21 fjacinta29@gmail.com JACINTA FERNANDES Tybcom E/264 khaskilwada sawantwadi sindudurga7499728659 Yes 22 Shir Pancham Khemraj Mahavidya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 0– Very poor communication2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/7/2022 14:53:42 vgawade2002@gmail.comVitthal Sadanand GawadeS.Y.B.Com
A.P pendur (gawadewadi)
 Tal.vengurla dis. Sindhudurg 9307799113 Yes 19 S.P.K Mahavidyalaya , sawantwadiMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

12/7/2022 14:57:45 parabsanjyoti49@gmail.comSanjyoti Dnyaneshwar ParabT. Y. B&I At post ambegaon Madhliwadi tal_sawantwadi Dist-sindhudurg9403161423 Yes 21 Spk college sawantwadi Female Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
12/7/2022 14:59:07 shriyaarabekar@gmail.comShriya Arabekar S.Y.B.COM E/103 Khaskilwada sawantwadi 9356558761 Yes 19 Shri pancham khemraj college sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

12/7/2022 14:59:23 divyapalav08@gmail.com Divya Laxman Palav SY-BBI At /Post -Akeri , Tal - Kudal, Dist -Sindhudurg .7448017954 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. All teachers are the best .
 2. Best college and management nothing to change .Good luck !
 3. Every staff is good at the teaching process .

12/7/2022 15:00:46 amishadhuri03@gmail.comAmisha Vijay Dhuri SYB.Com BI At.post charatha tembwadi sawantwadi9021591457 Yes 19 Shri pancham khemraj Mahavidyalaya, Sawantwadi pFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
1] In institute teaching skill is good
 2] my learning experience is good

12/7/2022 15:01:15 bhargavibarve01@gmail.comBarve Bhargavi Bhushan T.Y.B.Com Vinayak residency, c-wing, 203/A, camp, Vengurla9049228266 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1) Regular syllabus should cover in each class
 2) The queries should be solved soon the students replies to teacher 
 3) Over all Good Teaching and online sessions conducted

12/7/2022 15:09:13 roshangavande7026@gmail.comRoshan Jayram GawandeTy.bcom At post Nigude Gavthanwadi 9112459119 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No comments
12/7/2022 15:09:25 hodavadekarkalpita@gmail.comHODAVADEKAR KALPITA KESHAVTY BBI At post - Adeli , Tal. Vengurla , Dist - Sindhudurg9403467024 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SavantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree

12/7/2022 15:10:40 snehalv2001@yahoo.comSnehal sanjay vengurlekarT. Y. BCOM At post ubhadanda, sidheshwarwadi tal-vengurla dist - sindhudurg8317227873 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Regular syllabus should cover in each class
 2.over all good teaching & online sessions conducted 
 3.the defficulties should be solved soon the students replies to teacher

12/7/2022 15:13:59 daminiparab2@gmail.comDamini Ramchandra ParabTy Banking & Insurance At/post Aros (Mauliwadi),Tal-Sawantwadi, Dist-Sinddhudurg.9421092390 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent
12/7/2022 15:17:37 pritiraut20022@gmail.comPriti Shamsundar Raut S.Y. B.com (Banking and Insurance)At Post Shiroda (Rautwadi), Tal : Vengurla, Dist : Sindhudurg, Pin code : 4165187796516765 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
12/7/2022 15:22:18 unreliableuniform62@gmail.comDhanesh Ghanashyam GawdeT.y.BBI Flat no. 40, 3rd floor, B wing, Omkar HSG society, Sabniswada, sawantwadi, Sindhudurg, Maharashtra.9421462340 Yes 21 Shri Pancham khemraj collegeMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I don't have any suggestions/words to say because all the teachers give their best to teach us.
12/7/2022 15:33:40 omestry83@gmail.com Mestry omkar shrikant Sy. B. Com A/post- malewad 7498141152 Yes 19 Spk college Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/7/2022 15:33:40 rupeshalave2002@gmail.comAlave rupesh shashikant Sy b.com At post adeli (Kamleveer) 7218924761 Yes 19 Spk college Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/7/2022 15:38:26 malineegawade43@gmail.comMalinee Gurudas GawadeTYBCOM ( BANKING AND INSURANCE)At post Nirawade Sawantwadi 9604627937 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/7/2022 15:47:08 tamanekarchaitanya@gmail.comTAMANEKAR CHAITANYA SANJAYSYBBI At/post -Zarap,(Tamanekarwadi),Tal-Kudal,Dist-Sindhudurg9766135015 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya,Sawantwadi.Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion

12/7/2022 15:51:33 archanaapte0@gmail.comAPTE ARCHANA SURENDRAT. Y Bcom (B&I)
At- post arawali ( Dewoolwadi) 
 Tal- Vengurla Dist -Sindhudurg 8390133127 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Offline teaching is very good. 
 
 Online learning is very much bad...bcoz I have a network problem. 
 
 Experience is very bad..... bcoz I have a offline lecture... Not a online lecture.

12/7/2022 15:52:25 dhaneshwarikorgaonkar@gmail.comKorgaonkar Dhaneshwari BaburaoF.Y.B&I At.Post Terwan Medhe 7588736277 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Diploma Commerce 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 1 – Disagree

12/7/2022 15:56:40 pranaligawade219@gmail.comPranali chandrakant gawadeT. Y. B. Com

A/P choukul patilwadi 
 Tal- sawantwadi
 Dist- sindhudurg 7588570351 Yes 22 Shree pancham khemraj sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 0 – Never 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

12/7/2022 16:02:17 Kesarkars2021@gmail.comKesarkar Shriniwas NarayanS.Y.B.Com.B.I G/556 Nevgi galli ubhabazar Sawantwadi, Dist.sindhudurg9322538414 Yes 19 Shri Pabcham Khemraj Mahavidyalata ,Sawantwadi Dist.sindhudurgMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes
12/7/2022 16:02:36 rkesarkar55@gmail.com KESARKAR RIYA RUPESHT.Y.B.COM.(BANKING & INSURANCE)New Sabniswada, Sawantwadi 8847711498 Yes 20 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalay, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 1 – Disagree
12/7/2022 16:08:11 mahadevgawande0711@gmail.comGawande Mahadev AshokSYBBI Sagartirtha 7066614692 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
12/7/2022 16:13:21 kshirsat348@gmail.com SHIRSAT KOMAL PRAKASHSYBBI 1038, Malewad (shirsatwadi) ,Tal.-Sawantwadi, Dis.- Sindhudurga8378052953 Yes 19 shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.Encouragement towards self-learning is helpful.2. Use better graphics and visual media to engage students well. 3.More focus should be on practical.
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Timestamp Email Address Full Name Class Address Phone number A)Please confirm this is the first and only time you answer this surveyB)Age:      C) College Name:  Gender: E)What degree program are you pursuing now?F)What subject area are you currently pursuing?1.How much of the syllabus was covered in the class? 2.How well did the teachers prepare for the classes? 3.How well were the teachers able to communicate? 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 6.Was your performance in assignments discussed with you? 7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19.What percentage of teachers use ICT tools such as online classroom, audio-video lectures, LCD projector, Multimedia, etc. during teaching.20.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

12/7/2022 16:20:58 rashmipawar1575@gmail.comNilam Rajan Pawar S.Y.B.Com A/P Malgaon,Vetye namaswadi, Tal.Sawantwadi , Dist - Sindhudurg9403554251 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidhyala ,SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1) Offline lectures should be taken by our institution regular so that we can get better knowledge
 2) If possible Weekly or Monthly one test should be held so that we students and our dearly teachers can understand how much syllabus we understood during the lectures 
 3) If possible beside study's confidence growing activities like speech competition, games like carom, chess,badminton, etc should be held.
 But offline lectures are very important and also offline exams are also very important for our better future. So college must reopen that is my suggestion.
 Thank you😊

12/7/2022 16:35:20 subahanshaikh007@gmail.comShaikh Subahan Imtiyaz T.Y.B.COM Kolgaon Nirukhewadi Sawantwadi 9823386601 Yes 20 S.P.K COLLEGE SawantwadiMale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
12/7/2022 16:43:56 dhanudhuri0@gmail.com Dhanashree Ladu Dhuri TY( BBI) At.post sherle(Dewoolwadi) Tal- Sawantwadi Dist-Sindhudurg7887717497 Yes 21 Shri pancham khemraj mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use better graphics and visual media to engage students well. Try to reach every student and ask for their doubts. ...
12/7/2022 16:47:25 pednekarprabhakar0@gmail.comPEDNEKAR PRABHAKAR SHRIRAMSY B.com Banking and insurance At post kerwada shiroda Tal.vengrula Dist.sindhudrug8605008931 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Overall teaching is good

12/7/2022 16:55:56 ss0541329@gmail.com Shirin Anwar Shaikh T.Y.B.COM E/341 New Khaskilwada, Garad, Sawantwadi80801 70488 Yes 21 Shri Pancham Khemraj MahavidyalayaFemale Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 0 – Never 1 – Disagree 0 – Not at all 3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 1 – Disagree

1) All the subjects especially economics should be taught effectively. 
 2) Thre has to be group discussion between teacher and student.
 2) All teacher's should take their lectures consistently.

12/7/2022 17:08:28 karishmasalgaonkar7@gmail.comKarishma Santosh SalgaonkarTybbi A/P Talwane khiraiwadi 8380893402 Yes 20 Shri Pancham Khemraj CollegeFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

12/7/2022 17:11:48 shrutiugavekar3@gmail.comSHRUTI UDAY UGAVEKARS.Y.B.com Banking and Insurance
At.p.Shiroda kerwada 
 Tal-vengurla, Dist-sindhudurg. 9405985204 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

12/7/2022 17:15:49 sahil.madhav001@gmail.comSahil dhondu madhav TY-BBI At post madura tal.sawanywadi 7588692308 Yes 20 SPK Collage Sawantwadi Male Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Best/excellent/bright
12/7/2022 17:37:05 harshadagawas16@gmail.comHarshada Ramchandra GawasT. Y. BBI At post:Terwan Medhe Tal:Dodamarg Dist:Sindhudurg7588532138 Yes 20 Shri pancham khemaraj mahavidyalay sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 1– Rarely 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Expected good explanation
12/7/2022 17:37:22 aakankshakerkar8@gmail.comAkanksha Ankush Kerkar TY BI At post Tiroda Bamanwadi 7776958385 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mhavidalya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 0– Very poor communication3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 0– Never 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 0– Unable to 4 – Every time 3 – Agree 0 – Not at all 4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree Very good
12/7/2022 17:56:49 nikitajadhav34665@gmail.comNIKITA UTTAM JADHAV S.Y.B.COM new khaskilwada (garad), sawantwadi.9579522318 Yes 20 Shree pancham khemraj mahavidyalaya ,sawantwadi.Female Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 1 – Fair 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree They should start offline lectures.
12/7/2022 17:57:49 gawadekinjal@gmail.com Gawade kinjal vishwanathTYB.Com(BBi) A/P Asoli(Josoli) tal vegngurla. Dist sindhudurg9421402169 Yes 21 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalay, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 1 – Marginally 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
12/7/2022 18:09:48 vandeshw@gmail.com Vandesh Dattaprasad WelingSY Bcom 1065 Bandwadi Aravali Tal Vengurla 8805228092 Yes 18 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
12/7/2022 18:43:14 dattarajgawade0@gmail.comDattaraj Dasharath GawadeTY B.I A.p. shiroda(dongriwada) tal.vengurla dist.sindhudurg8007262873 Yes 21 Shri Pancham Khemaraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
12/7/2022 18:52:49 tejalkhot21@gmail.com TEJAL GANPAT KHOT TY BBI At. Adeli , Tal. Vengurla, Dist. Sindhudurg9021344055 Yes 20 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestions
12/7/2022 18:55:14 naikdivya565@gmail.com NAIK DIVYA ASHOK TY(BBI) At post.nemale(tal. Sawantwadi)(dist. Sindhudurg)7875590312 Yes 21 SPK COLLEGE Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree NO SUGGESTIONS
12/7/2022 18:55:51 veenamestry4@gmail.comVeena Santosh Mestry TYBBI Akeri, dandyache galu, kudal,Sindhudurg.9307492073 Yes 21 Shri Pancham khemaraj mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestion
12/7/2022 18:56:04 gawadejaya04@gmail.comJaya Bhargavaram Gawade.S. Y. B.Com.(B.And I.) At post Shiroda (Gawadewadi), Tal:-Vengurla, Dist :- Sindhudurg, Pin Code :- 416518.7774906209 Yes 19 Shri Pancham Khemaraj Mahavidyalaya, Sawantwadi.Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1 Encouragement towards self learning helpful. 2 Use better graphics and visual to engage students well. 3 More focus should on practical.
12/7/2022 19:02:21 aaditidhopavkar@gmail.comAaditi Nitin Dhopavkar SYBBI Mordongari sawantwadi 8390436683 Yes 19 Spk college, sawantwadi Female Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

12/7/2022 19:02:25 Yateshtandel425@gmail.comTandel yatesh Atmaram Sy BBI A-mochemad gabitwade p_tank tal_vengurla dis_sindhudurg9112812489 Yes 19 Shree pancham khemraj mahavidyalay sawantwadeMale Banking & insurance Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 1 – Marginally 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Good and clearly teaching
 Help to study
 To handle in the study

12/7/2022 19:25:46 lingwathemangi@gmail.comHemangi Hari Lingwat Ty bcom

At/ post _ kariwade lingwatwadi 
  Tal _ sawantwadi 
  Dist _ sindhudurg 8806720144 Yes 21 Spk college sawantwadi Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 0– Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

12/7/2022 19:25:56 bhagyashreekudav3@gmail.comBhagyashree Eknath KudavTY Banking Insurance At.post Arawali Tembwadi Tal- Vengurla Dist- Sindhudurg9545697671 Yes 20 Shree Pancham Khemaraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
12/7/2022 19:43:42 kaysukarcarmelin@gmail.comCarmelin Francis KaysukarT.Y BBI At.post satarda ,tal-sawantwadi ,dist-sindhudurg7507732630 Yes 21 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good , excellent,wonderful
12/7/2022 19:49:36 nehadevaji64@gmail.comNEHA BHAGVAN DEVAJITY BBI At. Post. Tank Sagartirth, tal. Vengurla, dist. Sindhudurg8806372770 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya sawantwadi.Female Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral
12/7/2022 20:02:39 morajkarsamruddhi21@gmail.comSamruddhi Sunil MorajkarTY. BI At. Post. Asoli Ranjanwadi Tel . Vengurla Dist. Sindhudurg9404289588 Yes 21 Shri pancham khemraj sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use better graphics and visual media to engage students well.Try to reach every student and ask for their doubts.
12/7/2022 20:16:26 janhavinaik2002@gmail.comJanhavi Digambar Naik. Sybcom At -post Akeri ,Tal - kudal ,Dist - sindhudurg9404017962 Yes 20 Spk college Female B.com Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/7/2022 21:19:42 vardhanajgaonkar@gmail.comVardhan Vitthal Ajgaonkar Sy Bcom B/450 Madari Road, Mathewada, Sawantwadi7745039303 Yes 19 SPK College, SawantwadiMale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

12/7/2022 21:28:10 tanvihaldankar1509@gmail.comTanavi Deepak Haldankar.S.Y.B.Com Mangaon Bhatwadi 9545956432 Yes 20 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral ठȤक
12/7/2022 22:29:26 shwetadhargalkar251@gmail.comDhargalkar Shweta SakharamSybbi New khaskilwada charatha Sawantwadi9119423602 No 20 Shri pancham khemraj collegeFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral No suggestions

12/7/2022 22:29:38 divyavaij49@gmail.com Divya Dilip Vaij Sy Bcom Vidyanagar Colony Kolgoan, Sawantwadi8459356704 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Overall all good.
 Teachers are always helping and kind.

12/8/2022 7:11:04 raghu.chendvankar@gmail.comRaghunath Raman ChendvankarTy banking and insurance Kalanagar Vengurla 9767229161 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Master’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/8/2022 7:51:05 krutikatayshete36@gmail.comKrutika Mahadev TaysheteTY BI Aat.po. Danoli Tel.sawnthawadi 7821951695 Yes 20 S. P. K. College SawnathawadiFemale Master’s Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 1 – Marginally 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/8/2022 8:22:18 fizakh5969@gmail.com FIJA BASHIR KHAN Ty b com Khanmohalla zarap 8408080357 Yes 20 Spk collage Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Yes
12/8/2022 8:31:14 ankitagawade478@gmail.comAnkita Anil Gawade SY- BI At- padlos Post- Madura Tal- Sawantwadi Dist- Sindhudurg8767721488 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawanrwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
12/8/2022 8:53:06 satelkarmanasi@gmail.comManasi manohar Satelkar TY.B.COM AT. Post,dhakore ,sub district- Sawantwadi, district- Sindhudurg9421127629 Yes 20 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Often 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

12/8/2022 8:57:36 naik81727@gmail.com NAIK SHRADDHA TUKARAMSYBI

At post dhakora naikwadi,
 Taluka sawantwadi,
 District sindhudurg. 8390717727 Yes 21 SHRI PANCHAM KHEMRAJ VIDYALAY SAWANTWADIFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing

12/8/2022 9:56:16 maheknaikfm05@gmail.comMahek rafiq naik Sybcom bbi Sawantwadi baherchawada opp to essar petrol pump9545636108 Yes 20 Spk Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. ...
 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...
 3) Make teaching a two way interaction
 No doubts with our institute professor because they do their best to provide us a better education.

12/8/2022 10:10:34 yogeshmhapsekar736@gmail.comYogesh yashawant mhapsekarSY. BBI AP. Otavane mandavfatarwadi 9420157228 Yes 19 Shri pancham khemraj MahavidyalayaMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
12/8/2022 10:16:35 sahildhanji868@gmail.comSahil Sandeep Dhanji TY (B & I) At post Shiroda Dhanjiwada 9763764326 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalay, sawantwadiMale Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 0– Never 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree
12/8/2022 10:48:12 sanjanabhaip19@gmail.comBHAIP SANJANA MAHADEVTY BBI At.post kas Bhaipwadi 9075061465 Yes 19 Shree Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent
12/8/2022 10:53:11 shinyshinde07@gmail.comAkanksha Ajay Shinde TY BCom House no. 303, Kharvatkar Temb Sawantwadi7798858128 Yes 20 Shri Pancham Khemraj MahavidyalayaFemale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree

12/8/2022 11:12:47 adityamadhav03344@gmail.comMADHAV ADITYA ARJUN S.Y.B.I
A/p.Sarmale-Nangartaswadi
 Tal-Sawantwadi 9421716158 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

12/8/2022 11:13:08 kfiza1604@gmail.com Khan Fija Kamaruddin S.Y.Bcomm At post Redi (mhartlewadi) tal - Vengurla Dist - Sindhudurg7888248680 Yes 19 Shree Pancham Khemraj Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/8/2022 11:21:04 rutuja.rawool2302@gmail.comRawool Rutuja Rajan S.Y.BBI At.post.Malgaon (Rastawadi)Tal.Sawantwadi Dist.Sindhudurg9309953805 Yes 19 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya,SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/8/2022 11:22:50 mamataarolkar@gmail.comArolkar Mamata Sanjay TY BBI At post Arawali (Dewoolwadi) , Tal-Vengurla ,Dist- Sindhudurg9545056392 Yes 20 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nice teaching
12/8/2022 11:39:48 swaragimulik@gmail.com Poonam Shivaji Gawade SYBcom semester 4 At - Amboli ( gele) Tal- Sawantwadi Dist Sindhudurg9545627103 Yes 19 Shri Pancham Khemraj,Mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/8/2022 12:08:30 gosavibalkrishna5@gmail.comBalkrishna Chandrakant GosaviT. Y. (B&I) At. Amberi, post. Mangaon, Tal. Kudal, Dist. Sindhudurg9421351254 Yes 21 Shri Pancham Khemraj Mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
12/8/2022 12:35:56 rutujakrushnajiredi@gmail.comRutuja Pradip Krushnaji TY bbi A/p redi nagolewadi tal: Vengurla 7588415388 Yes 20 Shree Pancham khemraj mahavidyalay SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
12/8/2022 13:27:56 rawoolyashashri@gmail.comRAWOOL YASHASHRI SHANKARS.Y.B.I A/p malgaon (Rastrawadi) ,Tal. Sawantwadi7588764518 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya, SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/8/2022 17:59:24 lalitanaik5002@gmail.comNAIK LALITA ASHOK SY BBI At post. malgoan rastawadi 8275944613 Yes 19 Shri Pancham khemraj Mahavidyalaya SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/8/2022 18:54:31 rutujasawant8308@gmail.comSawant Rutuja Ganpat S. Y(BBI) Majgaon (Harsawantwada), sawantwadi8308240093 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidyalaya, sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

12/9/2022 12:17:35 swapnishativarekar@gmail.comTivarekar Swapnisha SatishS.Y.B.I

At post-Redi (Tivarewadi) 
 Tal-vengurla
 Dist-Sindhudurg 9403292235 Yes 19 Shri pancham khemraj mahavidyalay sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Try to reach every student and ask for their doubts.

12/9/2022 13:08:03 shirsatrajat.306@gmail.comShirsat rajat sanjay T. Y. B. Com At post :- malewad (shirsatwadi) tal:- sawantwadi diist:- Sindhudurg7768966977 Yes 20 Sawantwadi pancham khemaraj mahavidyalay sawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
12/9/2022 14:50:22 rajaramraut2019@gmail.comRajaram Gundu Raut TY. B&I At post Aravali Gavdhadwadi, Tal-Vengurla, Dis-Sindhudurg7262823072 Yes 21 Shri Pancham khemraj mahavidyalaya SawantwadiMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 1– Rarely 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
12/9/2022 19:05:47 rawoolvaishu21@gmail.comRawool vaishnavi nhanu Ty bcom Àt post shirshinge dewoolwadi , tal sawantwadi , dist sindhudurga8275979554 Yes 20 Shri pancham khemraj mahavidhya sawantwadiFemale Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
12/9/2022 20:56:24 swadipmorje0725@gmail.comSwadip Samir Morje T. Y. Banking and insurance At post-Shiroda (kerwada) Tal-Vengurla Dist-Sindhudurg7262017375 Yes 21 S. P. K. College SawantwadiMale Bachelor's Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
12/9/2022 22:22:40 Rodriguesrani777@gmail.comLucy Leo Rodrigues S. Y. BCOM Mangaon malawadi tal - kudal, district - Sindhudurg, Maharashtra9604632516 Yes 20 S. P. K Female Bcom Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 0 – Strongly disagree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

12/10/2022 14:07:39 tanvini2002@gmail.com Tanvi Rajesh Nikharge Sy.Bcom b and i Ajgaon (bhomwadi) 7066488666 Yes 19 Shri Pancham khemraj Female Bachelor's Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
12/10/2022 19:57:23 sawantakanksha296@gmail.comAkanksha dasharath sawantBI.SY A/p- Amboli (kamatwadi),tal- Sawantwadi8788997906 Yes 21 Shri.Pancham khemraj mahavidyalaya,sawantwadiFemale BI.SY Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

12/11/2022 16:39:02 parabbhaskar03@gmail.comBhaskar Hemant Parab Sy. bcom Tal-sawantwadi. At. Post-tiroda, khasewadi8275456175 Yes 18 Sy. Bcom Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
Suggest to improve are all teach as good. 
 And l learn experience is almost nice.

12/11/2022 16:39:11 vishalgawade824@gmail.comGawade Vishal Vijay SY bcom Ar post Tiroda ( kolharwadu ) 8007356676 Yes 20 SPK college Sawantwadi Male Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Suggest to improve are all teach as good and i learn experience has almost good.
12/12/2022 21:46:46 nandinisonsurkar@gmail.comNANDINI RAVINDRA SONSURKARSY-BBI A/P. Arawali-Sonsure.Tal- Vengurla,Dis-Sindhudurg.9765175213 Yes 20 Shri Pancham Khemraj College SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No Suggestions.Every teachers are teaching expected.
12/13/2022 12:05:51 anjalisonsurkar@gmail.comSONSURKAR ANJALI JAGANNATHSY-BBI A/P Arawali Sonsure, Tal -Vengurla, Dist- Sindhudurg7262898689 Yes 20 Shri Pancham Khemraj College SawantwadiFemale Bachelor's Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No Suggestion. All teachers teaching are expected.
12/14/2022 11:56:11 shindepoonam854@gmail.comPoonam mahadev shinde Sy b. Com Sawantwadi kariwade gawaliwadi 7057042937 Yes 20 S. P. K Female Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Excellent
12/15/2022 11:30:36 ameyghadi99@gmail.comAMEY SUNIL GHADIGAONKARS . Y. B. COM AP- Mangaon (thitha) kadam chal, mahalaxmi store near , tal_ Kudal, Dist_ Sindhudurg9325529875 Yes 19 SHRI PANCHAM KHEMRAJ MAHAVIDYALAYA, SAWANTWADIMale Bachelor's Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 3 – Usually 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

12/16/2022 21:29:46 rutujarane20001@gmail.comRane Rutuja ChandrakantT. Y. B. Sc
A/P- Arawali Sonsure (Ranewadi) 
 Shiroda 7083627243 Yes 20 S. P. K. College, SawantwadiFemale Bachelor's Science 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 3 – Agree

1- add more extracurricular activities 
 2- analysis of students improvement
 3- practical way of approach for learning

http://s.y.b.com/
http://t.y.b.com/
http://t.y.b.com/
http://s.y.b.com/
http://b.com/
http://s.y.b.com/
http://ty.b.com/
http://bi.sy/
http://bi.sy/

